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Empower and Evolve
Månadsbrev nr 8, februari 2019
Kallelse och program: Välkommen till IW-möte torsdagen den 14 februari kl. 18.30 på S:t Staffansgården. Då får vi veta mer om ”Silviasjuksköterskans roll i Staffanstorp”. Berättar om detta gör Susanne Bresby, Staffanstorps kommun. 
Mötesavgiften är 140 kr och ett glas vin kostar 20 kr.

Av- och gästanmälan: Senast måndagen den 11 februari till klubbmästare Anne-Marie Flyman samt meddela om du är allergiker. 

Vi påminner om att eventuellt utträde ur klubben skall anmälas skriftligt till klubbsekreteraren 
före den 31 mars 2019. Hel medlemsavgift måste annars erläggas för nästa verksamhetsår. Utträdet gäller fr.o.m. 1 juli 2019.
Frågor att behandla 14 februari: Val av styrelse för verksamhetsåret 2019-07-01—2020-06-30.
Valberedningens förslag:

Klubbpresident: Elisabeth Nelson
Vice klubbpresident: Eva Fredriksson 
Past klubbpresident: Berit Schannong
Klubbsekreterare: Marina Rochester 
Vice klubbsekreterare: Eva Eriksson
Klubbskattmästare: Mona Erlandsson
ISO: Camilla Blixt-Cohn
Klubbmästare: Anne-Marie Flyman
Vice klubbmästare: Gunbritt Hammarlund
Klubbledamot: Ewa Wallin
Övriga funktionärer:
Klubbens IT-administratör: Berit Schannong
Vice IT-administratör: Marina Rochester
Klubbrevisor: Christina Nilzén 
Suppleant klubbrevisor: Madeleine Möller

Programkommitté: Ewa Wallin (sammankallande), Eva Arfwedson och Barbro Berglund
Klubbärenden (från månadsmötet 2019-01-10):
· President Elisabeth Nelson hälsade alla välkomna och tände vänskapens ljus.
· Med anledning av 95-årsdagen, IW grundades den 10 januari 1924, berättade Elisabeth om hur det startade och delgav oss aktuella medlemssiffror från olika nivåer i organisationen.

· Elna Johansson har begärt utträde eftersom hon ska flytta till Genarp. Elna tackade för en trevlig tid i klubben.
· Vi röstade om ifall vi är intresserade av att ha Nordiskt rally. Svaret blev nej.
· Vi röstade också om motionen från Lund IWC ang. ”Benämning på IT-ansvarig i klubb, distrikt och råd.” Motionen fick ja.

· Elisabeth berättade att hon framfört vårt tack till Patrik på City Gross för bidraget därifrån, som gör det möjligt för oss att fortsätta med IWänskap-projektet.

· Klubben fick en kort information om förberedelserna inför DM den 9 mars. Planeringsgruppen har fått minnesanteckningarna från gruppens möte.

· Klubben har fått nomineringarna till IIW och röstsedlar. Styrelsen fick medlemmarnas förtroende att välja bland kandidaterna. 

· Mona Erlandsson framförde ett tack från IW-doktorn för bidrag från klubben. Hon berättade också att pengarna till Fistulaprojektet är ivägskickade.

· Elisabeth framförde julhälsning från världspresidenten.
Mat: Gryta med fläskfilé, ugnsstekta morötter
Vinnare i vinlotteriet: Birgit Dueck, Mona Erlandsson och Ragnhild Svensson
Bilaga: Inbjudan till Distriktsmötet

Referat:
Att vara sjömanspräst i Rio innebar många oväntade händelser och en förmåga att kunna improvisera, berättade Hans Rochester i sitt föredrag. Från att ha varit präst i en bruksort i Värmland var skillnaden stor att hamna i en storstad på en annan kontinent. En sådan skillnad var till exempel synen på korruption. 

Att ha tillstånd att åka in i hamnområdet och besöka skandinaviska fartyg var självfallet viktigt för en sjömanspräst. I sjömansprästens uppgifter ingick förutom att prata med alla personalkategorier på fartygen att komma med dagstidningar samt nya filmer (som var i stora tunga celluloidrullar) - ja på den tiden fanns inget annat sätt att kunna se film när fartygen var ute till havs. På sjömanskyrkan fanns ett relativt stort förråd av filmer, vilket också kom fastboende till del vid filmkvällar.

Det fanns ett sätt att lösa problem som kunde uppstå. På hemväg från midsommar-firandet med den skandinaviska kolonin stoppades bilen och en myndig polis bad Hans att stiga ur bilen för han hade kört för fort sades det, och nu skulle det betalas böter. Då frågade Hans efter kommissarien och han frågade honom om det inte kunde lösas på ett smidigare sätt och visst kunde det ordnas, någon summa nämndes inte men han fick några sedlar och sedan kunde vi köra vidare. På samma sätt kunde parkering av bilen lösas.

En sjöman (från Malmö) hade köpt en revolver för att vara på den säkra sidan. Hans fru tipsade polisen om detta innehav och mannen hamnade i häktet. Hans blev väckt mitt i natten av mannens kamrat (en sjöman från Gotland). Som tur var var Malmösjömannens lön förvarad i kyrkans kassaskåp så Hans tog en summa därifrån och åkte till arresten och fick honom fri med hjälp av några sedlar av större valör.
Plötsligt en dag ringde en dansk från Rio och sade att hans far hade dött och han frågade Hans om han inte kunde komma och representera vid gravsättningen. Mycket folk var samlat och efter en stund kom mannen fram och sade att Hans kunde börja! Som tur var hade han stoppat ner en förrättningsbok med text på olika språk och kunde därför ta itu med uppgiften. Vid ett annat tillfälle ringde den finske generalkonsuln och sade att en man hade dött i Penedo (ett samhälle mellan Rio och Sao Paulo som hade en liten finsk koloni). Vid framkomsten stod där två(!) kistor i kapellet, ytterligare en hade dött under tiden. Och då ska man veta att resan dit gick fort eftersom konsuln ville testa sin nya Volvo.
Vid ett annat tillfälle kontaktades Hans av en svensk sjöman som ville lägga blommor på en grav med fyra tidigare arbetskamrater som hade omkommit i samband med en brand ombord på ett fartyg. Otroligt nog så hittades graven trots att bronsbokstäverna hade försvunnit.
Vid pennan
Marina Rochester
Bästa IW-hälsningar
Eva Eriksson
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