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245 44 Staffanstorp
245 35 Staffanstorp
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elisabeth@nelicon.se 
evastaffanstorp@gmail.com 
amflyman@icloud.com
Empower and Evolve
Månadsbrev nr 9, mars 2019
Kallelse och program: Välkommen till IW-möte torsdagen den 14 mars kl.18.30 på S:t Staffansgården. Kvällens angelägna ämne är ”Organdonation” och det är Åsa Klitthammar, SUS, som föreläser.  
Mötesavgiften är 140 kr och ett glas vin kostar 20 kr.

Av- och gästanmälan: Senast måndagen den 11 mars till klubbmästare Anne-Marie Flyman samt meddela om du är allergiker. 

Frågor att behandla 14/3: Spontan utvärdering av Distriktsmötet
Klubbärenden (från månadsmötet 2019-02-14):
· President Elisabeth Nelson hälsade alla välkomna och tände vänskapens ljus.
· Val av styrelse för nästa verksamhetsår valdes enligt förslag från valberedningen. 

· Ingegerd Isaksson tackade för blommorna och uppvaktningen på sin 80-årsdag.

· Elisabeth berättade att hon skickat en kondoleansbukett från vår klubb till Eva Fredriksson 
(vars man hastigt gått bort).

· Klubbens val bland nomineringarna till IIW är inskickade.

· Elisabeth efterlyser någon eller några som vill fotografera och på så sätt dokumentera minnesvärda händelser i klubben.

· Den 30 mars kl. 9.30-16.00 är det dags för en ny chans att gå IW-utbildning. Det är grundkursen som gäller då. Ewa W och Marina kommer att delta i påbyggnadskursen den 16 februari.
· Lätt reviderade  ”Riktlinjer för fadder” följer med som bilaga till brevet. 

· Inbjudan till internationellt möte (Rally) i Istanbul 22-30 april 2019. Program och anmälningsblankett finns på hemsidan. Sista anmälningsdag är den 15 mars.

· Elisabeth uppmuntrade oss alla i klubben att vid tillfälle berätta (i ca 3 minuter) om något intressant vi varit med om eller läst.

· Om du är intresserad av att vara med i en bokklubb kan du kontakta Elisabeth. Hajni tipsade om en film om att starta en bokklubb.

· DM närmar sig. Läget är under kontroll. De som vill ha möteshandlingarna uppmanades att höra av sig till Eva E.

· Förslag om att låta de insamlade pengarna vid DM gå till Denis Mukweges arbete i Afrika fick godkänt.
Mat: Laxpaj och kycklingpaj, sallad
Vinnare i vinlotteriet: Hajni Bodnar, Marina Rochester och Ingegerd Isaksson.
Bilaga : Riktlinjer för fadder
Referat:
Susanne Bresby, Silviasjuksköterska i Staffanstorp berättade om sin roll och sina uppgifter i kommunen.
Hon inledde sitt föredrag med att informera om att en Silviasyster är en vidareutbildad undersköterska och att en Silviasjuksköterska är en sjuksköterska som har gått en nätbaserad 30-poängs kurs på avancerad nivå vid Sophiahemmet Högskola i samarbete med Silviahemmet. Utbildningen, som är evidensbaserad, är inriktad på demenssjukdomar. Efter utbildningen får man Silviahemmets brosch och rättighet att bära titeln. Utbildningen är upplagd i olika delar, som t ex utbildning i demensvård, etik och värdegrund, empati och förståelse, hur man ska kommunicera med en person som har en demenssjukdom och hur man ska tolka kroppsspråket.

Susanne Bresbys roll är att kunna erbjuda olika former av stödsamtal och utbildning av både närstående och anhöriga. Hon motiverar och introducerar dem för de dagverksamheter som finns, t ex Wibergsträffen och Pilevallen. Hon samarbetar med de två handläggarna men också med de olika utförarna (beroende på de kundval som görs). Hon är också en stödresurs för vårdpersonal, det kan gälla att ordinera pejlingsutrustning, sänggrindar eller annat som kan underlätta för alla parter. Det får aldrig vara något tvång utan samtycke krävs för alla åtgärder som sätts in.

Susanne Bresby berättar om skillnaden mellan glömska vid normalt åldrande och den glömska som utmärker Alzheimers sjukdom. En person som har Alzheimer kan inte utföra enkla uppgifter, t ex inte längre använda papper och penna, kan glömma ord och ersätter dem med felaktiga, de kan gå vilse till och med på den egna gatan, de kan bli misstänksamma. Det är själva kärnan i personen som förändras.

Vid 65 års ålder har 5 % fått en demenssjukdom, vid 80 års ålder 20 % och vid 90 års ålder är 50 % dementa. Demens är inte en sjukdom, det finns flera och de två vanligaste är Alzheimers sjukdom och vaskulär demens. Det förekommer att personer kan ha mer än en demenssjukdom.

Man ska tänka på att samtala som vanligt med de som har drabbats av demenssjukdom, ge den information som behövs, aldrig korrigera personen, man ska ha ett lugnt kroppsspråk, alltid visa respekt och tala sakta om en sak i sänder.

Vid pennan
Marina Rochester

Bästa IW-hälsningar
Eva Eriksson
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