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Empower and Evolve
Månadsbrev nr 10, april 2019
Kallelse och program: Välkommen till IW-möte torsdagen den 11 april kl.18.30 på S:t Staffansgården. Helen Ahlgren, Pudervippan, ger oss tips och goda råd om ”Hudvård/makeup”.
Mötesavgiften är 140 kr och ett glas vin kostar 20 kr.

Av- och gästanmälan: Senast måndagen den 8 april till klubbmästare Anne-Marie Flyman samt meddela om du är allergiker. 

Frågor att behandla 11/4: Godkännande av programkommitténs förslag till höstprogram. 
Klubbärenden (från månadsmötet 2019-03-14):
· President Elisabeth Nelson hälsade välkommen och tände vänskapens ljus.
· Elisabeth gav oss en sammanfattning av distriktsmötet. 92 personer var närvarande. Vi fick många positiva kommentarer för väl genomfört arrangemang. Dock kraschade ljudanlägg-ningen. IWänskaps head-set och högtalare räddade oss för stunden tills vaktmästaren avhjälp felet. Föredraget om Uppåkra av Sofia Winge var utmärkt. Sofia har tackats med en av Eva A:s ”Musse”-figurer. 
Insamlingen till Denis Mukweges Panzisjukhus inbringade 3399:-. De är skickade till sjukhuset.
Lunds motion om benämning på IT-ansvarig i Klubb, Distrikt och Råd gick igenom. Den går vidare till Rådsmötet i april för vidare behandling.
Både Moniques och Solveigs förslag om hjälp att rekrytera VU-kandidater röstades ner och den gamla ordningen fortsätter.
· Elisabeth efterlyste bilder från DM. Om du tog några kort så skicka dom till Elisabeth. Vi ska göra en dokumentation över DM.

· Medlemsregistret ska uppdateras. Vi som var närvarande på mötet kollade våra uppgifter.

· Distriktspresidenten kommer att besöka oss i november. Hon vill att vi mailar eventuella frågor i förväg så tänk efter om det är något du undrar över.
· Distriktets höstutflykt blir söndagen den29 september. 

· Karina Vidovic har begärt utträde eftersom hon inte längre har tid att komma på mötena. Hon skriver att hon har med sig många fina minnen, tackar för sin tid i klubben och sänder oss alla en stor kram.

· En bokklubb är på gång att bildas. Elisabeth hälsar intresserade välkomna hem till sig den 9:e eller 10:e april. Maila svar till Elisabeth och skriv vilken av dagarna som passar dig bäst.

· Programkommittén presenterade sitt förslag inför hösten:
12 sept   ”Kärlek, svek och längtan” – tre gripande kvinnoöden kring förra sekelskiftet. Marianne
                  Söderberg, tidigare producent och programledare, SVT. 
10 okt       Studiebesök: Islamic Center, Jägersrovägen 90, Malmö
14 nov     ”Silversmide i Skåne under modernismen.” Fredrik Zimmerdahl – Antiques & Design
                 Möjlighet finns att, efter mötet, få medhavda föremål värderade.
12 dec      Julfest
· Barbro Björkman föreslog att vi skall arrangera ett intercitymöte. Förslaget mottogs positivt och vi kommer att spinna vidare på den tråden.
Mat: Ugnsbakad torsk i äpple- och currysås 
Gäster: Madeleine Eneström
Vinnare i vinlotteriet: Mona Erlandsson, Madeleine Möller och Birgitta Sandén
Referat:
Transplantationskoordinator Åsa Klitthammar, SUS, som är operationssjuksköterska i botten, berättade om organdonation och transplantationer och om sitt arbete vid thoraxkliniken i Lund. Hennes veckoschema är 8-16 och till det tillkommer ständig beredskap dygnet runt alla dagar. I thoraxgruppen, på sex personer, finns en bred kompetens och en styrka i och med deras olika specialiseringar. Gruppen ingår i ett nätverk med nordiskt samarbete.

För att uttrycka sin vilja att donera finns ett särskilt donationskort och man kan också anmäla sig till donationsregistret på nätet. Det är viktigt att det finns en känd vilja, dock har familjen ett veto. Det finns ingen åldersgräns för donation utan alla som uttryckt sin vilja att donera kommer i fråga. Man kan dock inte använda organ från HIV-smittade, patienter med hepatit eller cancersjuka. Som en kuriosa nämndes att Jehovas vittnen gärna donerar organ men accepterar inte att själva få en transplantation. För att kunna donera måste patienten har dött på intensivvårdsavdelning på grund av en spontan intrakraniell blödning, trauma mot hjärnan, suicid eller hjärtstopp.

Man kan donera organ som t ex njurar, lever, hjärta, lungor, bukspottkörtlar liksom vävnader som hjärtklaffar, aorta och hornhinna. Det genomförs ca 600 transplantationer om året och ca 1000 vävnadstransplantationer.

För att kunna påbörja arbetet ska total hjärninfarkt påvisas genom s.k. angiografi. Man gör två undersökningar med två timmars intervall för att vara helt säker på att patienten inte längre har syretillförsel till hjärnan. Innan man påbörjar arbetet med att operera ut de organ man behöver, har man en tyst minut för att hedra den avlidne.

För transplantationskoordinatorn krävs ett stort arbete för att allting ska kunna genomföras så snabbt som möjligt både på det sjukhus där en avlidne befinner sig, och för den som ska motta organet/vävnaden. Vid hjärt/lungoperationen opererar kirurger från Lund ut hjärtat från donatorn. Ett hjärta måste opereras in senast inom fyra timmar. På plats i Lund syr kirurgen in organet och efterarbetet börjar. Patienten får livet ut ta medicin mot avstötning. Lund och Sahlgrenska i Göteborg är de enda sjukhus som utför hjärt/lungtransplantationer. Det är helt anonymt både vem som är donator och vem som är mottagare.

Vid pennan
Marina Rochester

Bästa IW-hälsningar
Eva Eriksson
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