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Empower and Evolve
Månadsbrev nr 12, juni 2019
Kallelse och program: Välkommen till IW-möte torsdagen den 13 juni kl. 18.30 på S:t Staffansgården. Ämnet för kvällen är ”Sillens betydelse för Skåne och skåningarna” och det är 
Carl Sonesson som kommer att berätta om detta.
Mötesavgiften är 140 kr och ett glas vin kostar 20 kr.

Av- och gästanmälan: Senast måndagen den 10 juni till klubbmästare Anne-Marie Flyman samt meddela om du är allergiker. 

Frågor att behandla 13/6: Medlemmarna uppmanas att anmäla till Eva E om de under verksam-hetsåret deltagit i IW-aktiviteter i andra klubbar. (Detta ska stå i verksamhetsberättelsen.)
Klubbärenden (från månadsmötet 2019-05-09):
· President Elisabeth Nelson presenterade de båda alternativen i förslaget från Hörby IWC om nytt internationellt hjälpprojekt. (Alla medlemmar fick ut förslagen med mail den 6/5./Eva E) Närvarande medlemmar röstade för alternativ 1, d.v.s. att Sveriges Inner Wheel ska lämna in en motion till IIW om ett övergripande internationellt projekt mot Panzisjukhuset i Kongo. 
· Detta resultat kommer Eva E att rapportera in som klubbens åsikt om inte en majoritet i klubben meddelar Eva E snarast och senast den 10/6 att de hellre röstar för alternativ 2, d.v.s. att Svenska Inner Wheel ska försöka göra projektet till enbart ett Nordiskt projekt.
· Elisabeth tackade kvällens guide Maria Petersen med ett diplom och en ”Musse”-brosch, vilken blev mycket uppskattad.
Mat: Efter besöket på Historiska museet åt vi på restaurang Valvet.
Vinlotteriet utgick denna kväll.
Referat:
Arkeolog Maria Petersen hälsade oss välkomna till Historiska museet i Lund och tog oss med till den sal där föremålen från Uppåkra finns utställda. Vi slussades från den ena montern till den andra medan Maria livligt och kunnigt berättade om föremålen och en del av de sägner som finns kring dem.

Först tittade vi på guldgubbar, små guldbleck med figurer på, som man hittat vid stolphålen i kulthuset. ”Tänk så vackert de skimrat i skenet från elden, när man stigit in i huset.” Därefter beundrade vi guldbrakteater. Dessa var ursprungligen romerska kejsarmedaljonger, som delades ut som förtjänsttecken till de romerska soldaterna. Några brakteater hamnade i Uppåkra. De skickliga hantverkarna där tillverkade sedan kopior. Så småningom anpassades bilden till skandinaviska förhållanden och skriften längs kanten blev till runor i stället för romerska bokstäver. I denna monter fanns även de numera välkända föremålen brons- och silverbägaren och glasskålen. Här fanns också ett förgyllt bronsbeslag som tolkats som en avbildning av den mytologiske smeden Völund. Vi fick även höra den bloddrypande sägnen som knyts till honom.

I nästa monter fanns dräktspännen s.k. fibulor med olika motiv. Även här beundrade vi skickligheten hos de hantverkare som tillverkat föremålen. Det fanns även en monter med djuravbildningar. Här fanns den riktige ”Musse”, som förmodligen föreställer ett lejon. Djuren var viktiga för människorna, speciellt hästarna. Maria berättade sägnen om hur Loke förvandlade sig till ett vitt sto (”en förvandling som överskred både gränsen mellan könen och mellan djur och människovarelse”) för att locka till sig en av jättarnas hästar och därefter födde ett åttafotat föl som blev Odens häst Sleipner.

Vi tittade på ett kranium som hade en tydlig slipad skåra tvärs över tänderna. Maria sa att man spekulerat i om det var så att de målade med färg i skåran för att i stridens hetta kunna blotta tänderna och då lättare kunna skilja på vän och fiende. 

Det finns mycket mer att se bl.a. om offer, keramik och handelsvägar. Utställningen uppdateras efter hand som nya fynd görs. Ett besök rekommenderas varmt.

Vid pennan
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