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Together we can
Månadsbrev nr 1-3, juli-september 2019 samt kallelse till årsmöte
Kallelse och program: Välkommen till IW-möte samt årsmöte torsdagen den 12 september 
kl. 18.30 på S:t Staffansgården. Efter årsmötet kommer Marianne Söderberg, tidigare producent och programledare, SVT, att berätta om tre gripande kvinnoöden kring förra sekelskiftet under rubriken ”Kärlek, svek och längtan”. OBS! Ytterdörren låses kl. 18.30. Blir du fördröjd: 
Ring Anne-Marie Flyman, mobil 070-246 79 60.
Mötesavgiften är 140 kr och ett glas vin kostar 20 kr.

Av- och gästanmälan: Senast måndagen den 9 september till klubbmästare Anne-Marie Flyman samt meddela om du är allergiker. 

OBS! Påminner om medlemsavgiften, 550 kr, som ska vara inbetald senast den 15 september på bg 626-9534.
Bilagor: Föredragningslista, Årsberättelse samt Resultat- och balansrapport
               Medlemslista
Klubbärenden (från månadsmötet 2019-06-13):
· President Elisabeth Nelson hälsade alla välkomna och tände vänskapens ljus.
· Elisabeth berättade att Berit har lagt in foton i klubbens album . Du hittar dit genom ”Logga in (viktigt) – Staffanstorp – Dokument – Bilder”. Foton och text från DM finns i IW-nytt.

· Överskottet från DM blev 9000 kr. Förslaget är att dessa ska gå till 
1) ”Fotboll för alla”      och/eller          2) ”Staffanstorps Silviasysters verksamhet”
Beslut på nästa möte. Har du synpunkter och inte kan komma på nästa möte, meddela ditt val innan.
· Matriklar är beställda i begränsat antal. De som redan anmält intresse får en matrikel.

· En HLR-utbildning har föreslagits. Susanne Espinosa erbjöd sig att kolla hur vi kan ordna det.

· Eftersom många medlemmar genom åren haft förhinder att komma på mötet i juni förslår styrelsen att det i fortsättningen endast blir fem månadsmöten under våren fr.o.m. våren 2020. Närvarande medlemmar röstade ja till förslaget, men eftersom vi var så få har du möjlighet att påverka beslutet. Om en majoritet tycker annorlunda och hör av sig innan nästa möte kan beslutet omprövas.
· Elisabeth meddelade att det blir Sommarmöte i Skanör den 2 juli och Höstutflykt söndagen den 29 september till Naturum i Falsterbo och Vellingeblomman. Läs mer på hemsidan.
· Helen Råbom och Kerstin Mårtensson har jubilerat och tackade för uppvaktning och blommor.
· Elisabeth tackade styrelsen för gott samarbete under året
Mat: Marinerad fläskfilé, potatissallad.
Gäst: Margareta Andersson
Vinlotteriet: Eva Karlsson, Jeanette Andersson och Eva Eriksson.
Referat:
Carl Sonesson, ”presilldent” i Skånska sillakademien berättar om sillens betydelse för Skåne.

Skåne centralt belägen mitt i Östersjön hade tidigt livliga kontakter med länderna i närområdet.

Lund var ärkebiskopssäte och biskopen i Lund fick i uppdrag att leda kyrkan inte bara i Danmark utan också i Sverige, Norge, Shetlandsöarna, Orkneyöarna, Hebriderna, Färöarna, Island och Grönland. 

Det finns belägg redan på 1100-talet om att det fanns mycket sill. Sillen måste kunna transporteras för att det skulle kunna bli ekonomiskt lönsamt och här hade Hansan stor betydelse. I den danska överenskommelsen fastställdes att Skanör skulle vara centrum för sillfisket och att tyskarna skulle komma med saltet (från Lüneburg). 

Mycket folk drogs till Skanör-Falsterbo och det var en jättemarknad i flera månader om året och var norra Europas viktigaste handelsplats. Det var inte bara fiskare där utan också olika typer av hantverkare. Dit kom också köpmän från hela Europa för att köpa sill. Kungen kom och beskattade allt. Detta till trots blev många förmögna på kommersen. Många kyrkor är byggda med ”silla”pengar liksom slott och herresäten. Sillen har haft störst betydelse för Skåne, eftersom det på den tiden inte fanns något jordbruk att tala om. Man ska också komma ihåg att den katolska tron innebar många fasteperioder då kött inte fick ätas och då var sillen en grundpelare. 

Sillen är en god fisk och mycket nyttig med sitt rika innehåll på fleromättat fett och på A- och D-vitamin samt mineraler. Den bästa fisken fångas mellan 24 augusti och den 9 oktober för då innehåller fisken 28 % fett. 

I andra länder finns inte samma traditioner med olika sillinläggningar. På 1800-talet började sockerbetor att odlas och det har medfört att man har kunnat vara generös med sockret i inläggningar. 

Sist men inte minst är strömmingen i Östersjön inte samma sak som sillen i Nordsjön. Allt som landas söder om Ölands södra udde är sill.

Vid pennan
Marina Rochester

Bästa IW-hälsningar
Eva Eriksson
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