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Falu Inner Wheel Club                                                                                                                                                                                                                             Distrikt 233                                                                                                                                                                                                                                        Sverige



K70 MÅNADSBREV NR 5 2019 – 2020, FALU IWC

Inbjudan till månadsmöte måndagen den 18 november 2019
Plats:
Samuelsdals Pensionat, Falun, kl 18.00

Kostnad:
179 kr. Betala direkt till restaurangen med kontanter, kort eller Swish. Swish tel nr 073-99 14 594, använd gärna Swish i förväg. Christina Kallin (Samuelsdals Pensionat) prickar av dig på anmälningslistan. Kom ihåg namnskylten!
Program:
”Testamenten, arvsfrågor och framtidsfullmakter”, juristerna Torbjörn Frank och Marielle Stenvall informerar oss hur vi ska gå tillväga i de här svåra frågorna. Vi välkomnar också gäster – make, sambo, vän/väninna! Lotteri – ta gärna med en lotterivinst och kontanter för att köpa lotter!
Anmälan:
Senast onsdag den 13 november per mail eller telefon till Ewa Bergström.                                                 Mail: ewa@vvs-energikonsult.se  eller tel: 070-689 98 01.  Vid anmälan säg till om du vill ha skjuts. Avanmälan vid sjukdom ring Sofie på måndagmorgon, tel: 023-709 40 95. Kom ihåg att avanmäla även till klubbmästare Ewa!
Klubbärenden: Programförslag för våren.                                                                                                                                        Lokaler.
Caféträff:
Påminnelse! Anna Gustafsson och Lisa von Holst inbjuder till Caféträff tisdagen den 12 november, kl 15.00 hos Anna på Humlebacksvägen 40. Anmälan till Anna senast söndag den 10 november på tel: 070-603 51 79 eller mail: anna.ellen.gustafsson@gmail.com   Kostnad 50 kr som går till Garissa.

Värdinnor på Caféträffen måndagen den 2 december kl 15.00 är Agneta Schääf-Palmén och Meta Tosteby, träffen är hemma hos Agneta på Skutuddsvägen 52, Falun. Kostnad 50 kr. Svar till Agneta senast fredag den 29 november på tel: 070-528 07 56 eller mail:  agneta_sp@hotmail.com 

3-minuter IW:  Ingrid Melin

Föregående klubbmöte: President Stina tände Vänskapens blå ljus och hälsade alla varmt välkomna, 24 medlemmar , en gäst och föredragshållaren Ann Fagerberg-Embretzen. 876 kr insamlades till IW-doktorn. Stina berättade om distriktsmötet i Bollnäs och att Rådspresidenten Agneta Svensson, som var där, poängterade att det är viktigt att vi får in fler medlemmar och att vi måste jobba för att inte klubbar läggs ner därför att man inte får funktionärer till styrelser. Kommunikation är också viktigt.


Maj-Britt W visade bilder och berättade om Vänskapsmötet i Tällberg den 4 – 6 september 2020.  Vi bor på klassiska Green Hotel där också alla måltider intas. 3 utflykter kan man välja mellan. 1)  Zorngården och Dalahästtillverkning i Nusnäs. 2) Hildasholm i Leksand och Jobs tryck i Västanvik. 3) Carl Larssongården. Medföljare kan också välja golfspel på Leksands golfbana. På lördagkväll den 5:e är vi med på Fyrverkerikonserten på Dalhalla. Anmälningsblankett och priser finns på hemsidan www.innerwheel.se  under rubriken Kommande möten.   Bokning av logipaketet görs på telefon direkt till Green Hotel (kod Inner Wheel). Har ni några frågor så hör av er till Maj-Britt tel: 070-672 07 70

Referat: ” Kan böcker påverka barns psykiska välmående?” Ann Fagerberg Embretsén
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                          Ann Fagerberg Embretsén är uppvuxen i Falun och arbetar i dag på Västra skolan som skolkurator. Sedan 2017 kan hon också titulera sig barnboksförfattare. Genom sitt arbete som skolkurator kom hon i kontakt med barn som mådde dåligt, och barn som bar på hemligheter. Hon funderade på hur hon skulle kunna hjälpa barn att må bättre, och förstod att man behövde bredda på de normer som finns i samhället och på skolan. Normer kan vara bra, men det finns också många normer som begränsar. Hon började därför prata i klassrummet om våra normer och började också skriva barnböcker. I de 4 första böckerna har hon pojkar i huvudrollen. De tillåts vara mjuka, omtänksamma, hjälpsamma, oroliga och ledsna. Några av dom har en tjej som bästa kompis och hon är den modiga som hjälper och ger mod.  I böckerna har Ann med barn med olika hudfärg, olika familjekonstellationer och personer med funktionsvariationer. Hon vill att alla skall kunna känna igen sig, att känna sig inkluderade och hitta förebilder. Ann poängterar också hur viktigt det är att få barn att läsa. Det är en demokratifråga. Därför har dagens höstlov i dag fått namnet ”Läslov”.

Ann har skrivit 5 böcker: Ali och Blåklockans hjältar, Elton får en idé, Sam och hemligheten, Amir+ Alpus=sant, Ayaan och havssköldpaddorna. Alla utgivna av Idus förlag. Man kan också följa Ann på Instagram under kontot @barnbokstips.

Böckerna som Ann hade med sig gick åt som smör i solsken. Barnbarnen skulle ju ha!






Referent: Gudrun Wahlsten.


Varmt välkomna till månadsmötet och Caféträffarna!

Vänliga IW-hälsningar

Maj-Britt Wickberg

Sekreterare
