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     Falu Inner Wheel Club                                                                    
     Distrikt 233                                

     Sverige


K70 månadsbrev nr 4, 2019 – 2020, Falu IWC
Inbjudan till månadsmöte måndagen den 21 oktober 2019

Plats:
 Samuelsdals Pensionat, Falun, kl 18.00

Kostnad:
179 kr. Betala direkt till restaurangen med kontanter, kort eller Swish. Swish tel nr 073-99 14 594, använd gärna Swish i förväg. Christina Kallin (Samuelsdals Pensionat) prickar av dig på anmälningslistan.

Program:
”Kan böcker påverka barns psykiska mående?” Föredrag av Ann Fagerberg- Embretzen, skolkurator och barnboksförfattare. Ta gärna med gäster!
Anmälan:
Senast onsdag den 16 oktober per mail eller tel till Mona Anestedt.                                    Mail mona.anestedt@outlook.com eller tel: 070-372 04 79. Vid anmälan säg till om du vill ha skjuts. Avanmälan vid sjukdom ring Sofie på måndagmorgon, tel 023-709 40 95. Avanmälan även till vice klubbmästare Mona.  Kom ihåg namnskylten!
Klubbärenden: Information från distriktsårsmötet i Bollnäs.                                                                          Power Pointpresentation om Vänskapsmötet i Tällberg.                                               Caféträffar.
Caféträff:
14 damer kom till Caféträffen hemma hos Maj-Britt Wickberg den 8 oktober. De bjöds på gott kaffebröd som Maj-Britt och Tuula Medin hade bakat. 670 kr insamlades som oavkortat går till Garissa.                                                                                                Caféträffen tisdagen den 12 november kl 15.00 är Anna Gustafsson och Lisa von Holst värdinnor hemma hos Anna på Humlebacksvägen 40. Kostnad 50 kr som går till Garissa. Anmälan till Anna på tel: 070-603 51 79 eller mail: anna.ellen.gustafsson@gmail.com  senast söndag den 10 november.       

Föregående klubbmöte: President Stina Troselius-Karlsson tände Vänskapens blå ljus och hälsade alla varmt välkomna till månadsmötet och speciellt till föredragshållaren Valbona Shala, distriktspresident Gun Sjöblom-Sandberg och vår nya medlem Lena Friman-Porelius.  Vi var sammanlagt 20 personer inkl våra gäster. 765 kr insamlades till IW-doktorn, viket är höstens insamlingsprojekt. Till distriktsårsmötet i Bollnäs den 28 - 29 september åkte delegaterna Stina T-K och Maj-Britt W.  Maj-Britt W berättade kort om Vänskapsmötet i Tällberg 2020 och att på hemsidan finns mer information. På nästa månadsmöte visas en Power Pointpresentation om Vänskapsmötet. 

Distriktspresident Gun Sjöblom-Sandberg, Borlänge- Tunabygdens IW berättade om sig själv och tankar kring Inner Wheel. Gun är bosatt i Gagnef med sin man Åke. De har en dotter, ett barnbarn och hundar. Gun är välbekant hos Falu IWC eftersom hon ofta är gäst hos oss. Gun påpekade att vi måste göra Inner Wheel känt och berätta mer om våra olika projekt. Kommunikation är viktigt.  Vid lotteri/insamling kan vi ibland behålla insamlade medel för att stärka upp en skral klubbkassa, berättade Gun.
Vår nyinflyttade medlem Lena Friman-Porelius som kommer från Alingsås-Lerum-Vårgårda IWC hälsades extra varmt välkommen till vår klubb. Se egoföredrag! Stina avtackade Lisbeth Thunström, som nu har lämnat styrelsen, med en IW-ros. Lisbeth har varit både sekreterare och klubbmästare under många år. Marianne Wallberg som fyllde jämt i somras uppvaktades med sång och IW-ros. Lika jämt fyllde också Lisbeth T i somras men blev då uppvaktad på dagen, men fick på klubbmötet också höra vacker sång.
Årsmötet. Klubben godkände verksamhetsberättelsen samt resultat- och balansräkningen. Se bilaga årsmötesprotokoll!
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Inner Wheel 16 september 2019 – referat

Den 16 september fick vi träffa Valbona Shala, VD på tjänsteföretaget Feen. Hon öppnade verkligen våra ögon för hur det är att vara flykting i Sverige och dessutom kvinna.

Valbona kom till Sverige 1992 som flykting från Kosovo. Att vara flykting innebär att man reser från en landsdel till en annan, från Ystad till Rinkeby, till Luleå och Smedjebacken…  Hon träffade en landsman, gifte sig med honom, fick ett för tidigt fött barn som hade svårt med andningen. Under tiden fick hennes mor och systrar uppehållstillstånd som politiska flyktingar men Valbonas man hade inte några sådana skäl utan skulle utvisas och kvinnan följer ju sin man! I sin nöd vände hon sig till kyrkan och fick hjälp av en präst och hans fru att hålla sig dold 1994. 

Men 1998 fick hon uppehållstillstånd, kunde börja på SFI, som hon klarade på fyra veckor och blev antagen till en skräddarsydd vårdutbildning. Efter utbildningen sökte hon ett trettiotal jobb utan att få något- bl.a. saknade hon körkort men när hon fått det saknades något annat.  Hon sökte andra jobb, bland annat som tolk och fick arbete som arbetsmarknadshandläggare i Borlänge. Under den tiden intervjuade hon 150 män från Somalia och Afghanistan analfabeter och jordbrukare. ”Vad har du för dröm”. De flesta ville ha en gård och syssla med djur.  Hon spelade in deras berättelser, kontaktade lantbrukare som blev intresserade men det blev inte hennes dåvarande chef och 2016 blev hon egen företagare.

Valbona arbetar huvudsakligen med utanför människor- hon får uppdrag från hela landet exempelvis från KRIS. Hon arbetar med social påverkan och vill visa att mångfald lönar sig. Med en blandning av olika kompetenser kan lönsamheten inom ett företag ökas med 35 %. Glöm aldrig den färgade kvinnan på NASA som på kvällarna löste de matematiska problemen för rymdfärder. Hade man lyssnat på henne och inte avskedat henne hade allt gått bättre och snabbare.

Några siffror:  Arbetslösa i Sverige
340 000        

                          Varav utrikes födda
199 000 
   
Utrikes födda akademiker
 55 000

90% av svenskar med högre utbildning har jobb

76% av utrikes födda med högre utbildning har jobb.

Svårt att få ut kvinnorna. I många kulturer ÄR det männen som ska försörja familjen och det är därför svårt att få ut kvinnorna, men även kvinnor med högre utbildning har det svårt i Sverige.

60 % av utrikesfödda står utan sysselsättning.


Sämre hjälp


Brist på inflytande


Strukturella hinder


Arbetsgivarnas attityder (ex slöja)

Allt detta innebär en ekonomisk förlust för samhället. Bidrag i stället för inbetald skatt.

Kvinnor med högre utbildning i sina hemländer och inte får jobb i Sverige mår också psykiskt dåligt. 

För att det ska flyta bättre krävs

Engagemang

Ömsesidighet

Nätverk

Förtroende-relationer

Delaktighet

Våga informera

Öppenhet

GODA FÖREBILDER

Referat: Ingrid Melin
Egoföredrag.
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Mitt namn är Lena Friman-Porelius. Jag är gift med Sven Porelius och vi har två söner med familjer och sex barnbarn. Av en lycklig slump hamnade äldste sonen i Falun och bor nu här med sin familj. Den yngste bor i Sollentuna med sin familj. Jag är född i Falun men har inte bott här permanent sedan 20-årsåldern. 1973 flyttade Sven och jag till Västkusten och de sista 33 åren har vi bott i Lerum, som ligger mellan Göteborg och Alingsås, 2 mil åt vardera hållet. Jag utbildade mig till studie-och yrkesvägledare på Lärarhögskolan i Malmö och har arbetat både på grundskola i många år och de sista 10 åren på Vuxenutbildningen i Alingsås. Jag gick i pension vid 63 år och är nu 72.
Under alla år har vi åkt mellan Lerum och Falun då vi behållit mina föräldrars sommarstuga, som vi i omgångar byggt ut allteftersom familjen har blivit större. För ett par år sedan tog vi beslutet att flytta till Falun permanent då vi kände att två hus med trädgårdar var ett för mycket och bor sedan i juli i år i vårt fritidshus i Mörtsjöbo strax utanför Falun inte så långt från Aspeboda. Jag ser mycket fram mot att lära känna alla trevliga Inner Wheeldamer som finns i Falun.
Varmt välkomna!
Vänliga IW-hälsningar

Maj-Britt Wickberg

Sekreterare





                 Bilaga: Årsmötesprotokoll 

