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International Inner Wheel
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Månadsbrev 1-3 2019-2020

IIW president


President: Ingela Ramberg
Phyllis Charter


Sekreterare: Monica Helldén

Välkomna efter sommaren till ett nytt spännande IW år! Vi i styrelsen försöker ordna intressanta föredrag och hoppas att så många som möjligt gärna kommer på våra möten.

Anne Fant, som gästat oss flera gånger, önskar till vår glädje bli medlem i klubben. Anne är också medlem i Vänersborg- Brätte Rotaryklubb. Om någon har något att invända mot hennes inval så meddela Ingela innan nästa möte.

Kallelse 2: Månadsmöte på Lagergrenska Huset, Residensgatan 18-20, Vänersborg.

Program:
Kim Kärnfalk, programledare P4 Väst, sångerska m.m. berättar om sin uppväxt.

Tid:
Tisdagen den 1 oktober 2019, kl 18:00

Kostnad:
 170 kronor

Anmälan:
senast torsdagen den 26 september 2019-09-07
Anmälningar görs till:

Birgitta Johansson tel. mob. 0737-530543 eller e.birgitta.johansson@gmail.com
Margareta Hjertén tel. 0521-12930, mob. 070-6929233 eller margareta.hjerten@telia.com
OBS att avanmälan efter sista anmälningsdagen innebär att man får betala maten, eftersom Kalasboden tar betalt för beställda portioner.

Kallelse 3: Månadsmöte på Lagergrenska Huset, Residensgatan 18-20, Vänersborg.

Program:
Benny Ruus, Vd för Dalslands Kanal AB, berättar om Dalslands Kanal.
Tid:
Tisdagen den 5 november 2019, kl 18:00.

Kostnad:
170 kronor

Anmälan:
senast torsdagen den 31 oktober 2019

Anmälan görs till:

Birgitta Johansson tel.mob. 0737-530543 eller e.birgitta.johansson@gmail.com
Margareta Hjertén tel. 0521-12930, mob. 070-6929233 eller margareta.hjerten@telia.com
Vänersborg IWC 60 år! Referat från jubileumsfesten på Ronnums Herrgård 31 augusti 2019.
Solen sken och Inner Wheels flagga vajade från den stora flaggstången när festklädda gäster, 44 stycken, anlände till Ronnum för att vid en lunch fira vårt jubileum. Särskilt inbjudna var presidenterna för stadens två Rotarylubbar, Benny Ruus och Clas Carlsson med respektive samt Inam Algouhl, projektledare för Starka Kvinnor.
Efter en välkomstdrink i foajén bänkade vi oss vid småbord i von Triers sal. Ingången pryddes av ballonger, blå ljus på varje bord och vid alla kuvert låg en specialdesignad folder med menyn. Mansunderskottet var av förklarliga skäl stort, men vid varje bord fick vi i alla fall sällskap av minst 1 man. Ing-Marie och Ingela delade på värdinneuppgifterna på ett förtjänstfullt sätt och efter deras välkomnande ord var det dags för Hjördis att stiga fram.
Hjördis gjorde en mycket trevlig presentation av Inner Wheels historia och syften. Hon berättade också om vår klubbs specifika hjälpprojekt. Hjördis avslutade med att tala om hur värdefullt det är att vara medlem i en förening som vår och vad det har betytt för henne.
Vi bjöds på god mat med bresaola till förrätt, sedan fjällröding med krämig risotto och sist jordgubbscheescake.
Så var det dags för klubbens egen ”rappardrottning”, Lena. Hon gjorde ett bejublat framträdande som en kvinnlig Rotarians make. Han som inte fick gå med i Inner Wheel. Orättvist!

Gåvor överlämnades av Rotarypresidenterna. Från Vänersborg RK fick vi 1000 kr insatt på vårt konto att användas till valfritt, välgörande ändamål. Aurora RK satte in pengar i sitt projekt ”Rent vatten”, vilket är ett brunnsprojekt i Kenya. Benny Ruus tackade sedan för maten i ett humoristiskt tal.

Ingela läste upp gratulationer från Distrikt 236, Lisbeth Gabrielsson och från Älmhult IWC, Irene Björknert.
Överskottet från vårt vinlotteri går till att täcka kostnader i samband med lunchen.

Mer underhållning bjöds så till kaffet av sångkvartetten Akka med Ingemar Stenström vid pianot. Också detta mycket uppskattat. Ing-Marie avslutade lunchen och vi kunde tacka varandra för trevligt sällskap och vandra hemåt med fina minnen från vårt 60-årsjubileum.
Clas Carlsson var vänlig att ta bilder under lunchen så det kommer att bli möjligt att återuppleva minnena.
Anteckningar från månadsmöte 3 september med Årsmöte och Skördeauktion.
20 medlemmar mötte upp.
Vår president Ing-Marie öppnade mötet, tände blå ljuset och påminde om värdegrunden.

Rickard önskade oss också välkomna efter sommaren och bjöd in till måltiden.
Efter maten var det dags för årsmötesförhandlingar. Dessa redovisas separat.
Klubbärenden
Vi diskuterade hur behållningen från skördeauktionen skulle fördelas. 
I styrelsen har vi diskuterat om ett stipendium på förslagsvis 500 kr ska ges till” Bästa kamrat” på Norra skolan i syfte att motarbeta mobbing. Ing- Marie har haft kontakt med rektor där, som ska återkomma efter diskussion med lärarna.

Vi beslöt att auktionspengarna går in i klubben och sedan under året beslutar vi vad vi ska göra med dem.

Bra med eftertanke eftersom vår revisor Anne-Marie Robertsson varnade oss för att för lättvindigt göra av med pengarna. Klubbens reserv har kontinuerligt minskat de senaste åren och vi vill ju inte behöva lägga ner på grund av penningbrist.
Vinlotterierna framåt i höst går till Kvinnojouren Duvan.

Inkommande post

· Gratulationer från Filipstad IWC till vårt 60-årsjubileum och samtidigt tack för att vi kom och uppvaktade på deras 70-årsjubileum.
· Månadsbrev från Trollhättan.

Höstens program

· Oktober.  Kim Kärnfalk berättar om sin uppväxt.
· November. Benny Ruus berättar om Dalslands kanal.

· December. Sedvanligt julbord.

Övriga ärenden
· Inom projektet Starka Kvinnor ska kvinnor från vår klubb delta i ett café på Interkulturellt Centrum lördagen 14/9 kl 10-14. Vi bakar ”svenskt” och säljer. Andra lördagar visar man vad andra länder förmår. Det är litet av en försöksverksamhet, så vi får se hur det går. Ev. inkomst går till Starka Kvinnor.

· Distriktsmöte i Borås lördagen 12 oktober. Anmälan senast 20 september till Astrid. 450 kronor.

· Beslut togs att vi ska ha lunchmöte i juni med presidentbyte.

· Förslag har kommit från Trollhättan att vi skulle kunna ha gemensamt firande av IW-dagen. Vi ställde oss positiva till detta.

Rapport från möte med distriktspresidenten i Göteborg 25/9. Deltagare var Marita, Ingela och Astrid (som var där i egenskap av distriktsskattmästare).

· Det finns 12 000 kr avsatta på grund av inställt Rådsmöte. Dessa pengar är öronmärkta för infomöte.

· Lotterier på Distriktsmöte. Några vill ha insamlingar istället för lotterier. Varje klubb beslutar själv, men det ska stå i kallelsen vad det blir.

· IW i Sverige är det 5:e största i världen.

· I kallelsen till månadsmöten ska det stå vilket ändamål lotteriet ska gå till. Det ska också stå i kallelsen vilka beslut som ska tas på månadsmötet.

· Varje klubb ska ha en valberedning bestående av de sista tre past presidenterna eller annan person som känner medlemmarna.
· Eva Knutsson kommer att vara vår kontaktperson.

· Om ordinarie delegater inte kan åka till distriktsmöten, så kan klubbarna välja någon annan, bara man meddelar distriktet.

· Vänskapsmöte i Tällberg 4-6 september 2020.

Så var det dags för presidentskifte. Ing-Marie tackade för sig och överlämnade kedjan till Ingela som nu är rutinerad på den posten.

Ingrid Carlsson slutar i styrelsen och avtackades med en ros. Marita överräckte sekreterar-emblemet till mig, Monica Helldén, och blev själv vice president. I övrigt kvarstår styrelsemedlemmarna.
Nu var det dags för auktionen med ett stort bord fyllt med spännande saker. Vår trogna auktionsförrättare Ingela drog genast igång med en historia för att få oss i rätt stämning. Många hade bakat och syltat och gjort annat trevligt så vi fick ihop 3 480 kronor till ändamål vi beslutar senare.

Ingela tackade för ikväll och avslutade mötet.

Monica Helldén
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