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Falu Inner Wheel Club                                                                                                                                                                                                                             Distrikt 233                                                                                                                                                                                                                                        Sverige


K 70 Månadsbrev nr 8, 2019 -2020, Falu IWC
Inbjudan till månadsmöte måndagen den 17 februari 2020
Plats:
 OBS! Ny plats! Bergalid, Ljungbergs väg 4, Falun, kl 18.00. Parkering finns längs huset, parkera ej på vändplan nedanför.
Kostnad:
200 kr, buffé från Haganäs. Betalas med Swish 1236058333  (Lars Astgård) eller kontant till Lars på Bergalid. Ej kortbetalning!
Program:
Kicki Bergsten med underhållaren Johan Folkerud, känd från revyresorna i Borlänge.
Anmälan:
Senast onsdag den 12 februari per mail eller telefon till Mona Anestedt.                                                         Mail:  mona.anestedt@outlook.com  eller tel: 070-372 04 79   Vid anmälan säg till om du vill ha skjuts. Avanmälan vid sjukdom ring Lars Astgård på måndagmorgon   tel: 076- 769 10 57, kom även ihåg att avanmäla till vice klubbmästare Mona. Var vänlig respektera anmälningstiden!

Ta gärna med gäster!

Kom ihåg namnskylten!
Lotteri:
Lotteri, kom ihåg att ta med kontanter.  Behållningen går till Narkotikasökhunden. Styrelsen står för lotterivinsterna den här gången.
Klubbärenden: Inval av nya medlemmar.                                                                                                                                                 Lokal Bergalid, varför?                                                                                                                                               Distriktsmöte i Sandviken den 8 mars.                                                                                                         Vänskapsmötet i september.                                                                                                                                          Val till IIW. 

Caféträff:
13 damer kom till Caféträffen hemma hos Gunnel Arrhén där vi fick njuta av goda hembakade semlor och kakor bakade av Gunnel och Agneta Sundén.  700 kr insamlades till Garissa. 


Tisdagen den 10 mars blir det ”Hemma hos Café” där värdinnorna Hanne och Laila Agne Johansson tar emot.  Hanne Hedin bor på Wallmansgatan 11, Falun. Anmälan senast lördag den 7 mars till Hanne på mail: hanne.hedin@telia.com  eller tel:  070-433 64 77    Kostnad: 50 kr som går till Garissa.

Det är mycket trevligt på våra Caféträffar, vi hinner umgås och prata med varandra under gemytliga förhållanden. Vi hoppas att fler tar sig tid att vara med och det är inget måste att man själv ska ha en Caféträff.
Föregående klubbmöte:                                                                                                                                                                    Referat:  19 medlemmar och 4 (varav 2 herrar) gäster kom till lunchmötet måndagen den 27 januari.  14 Inner Wheelare och 2 herrar samlades i receptionen på Dalarnas Försäkringsbolag för en guidad visning av deras fina konstsamling. Tyvärr var det ett begränsat antal platser, så alla fick inte se visningen den här gången. Men som tröst för oss som inte fick plats så finns det möjlighet att få gå på en visning vid ett senare tillfälle. Vår guide Eva Pettersson har jobbat i många år som skadereglerare, men håller också i konstvisningarna.                                                                                                                  Det hela började med en tidigare VD Karl-Erik Liljegren, som under en resa till Stockholm 1973 besökte ett galleri och där såg två tavlor, som var till salu. De två tavlorna blev starten på konstsamlingen som omfattar ett stort antal verk av företrädesvis dalamålare. Det finns också mycket gamla kurbitstavlor från 1700-talet av olika dalamålare.      

                           Efter den trevliga konstvisningen var det dags för en sopplunch på Gamla Elverket med sallad och hembakat bröd. Insamlingen i ”Blommiga burken” gav 875 kr som oavkortat går till Narkotikasökhunden.  

Referat: Hanne Hedin

Vänliga IW-hälsningar                                

Maj-Britt Wickberg                                                                                                                                                                            Sekreterare
        

