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Hej alla klubbmedlemmar!
På grund av nya strängare Coronarestriktioner kände vi oss tyvärr tvungna att ställa in vårt planerade månadsmöte 3 november 2020. I dagsläget är det svårt att veta om vårt julmöte kan äga rum, varför vi får återkomma om det senare.

Här kommer nu litet sammandrag av vad som har tilldragit sig efter förra brevet.
Referat från månadsmöte 6 oktober 2020.

Närvarande: 16 medlemmar och 2 gäster, Nina Björnsund och Gittan Koritz.

Marita hälsade välkommen och öppnade kvällens möte genom att tända vårt blå ljus.

Rickard bjöd som vanligt på god mat och sedan var vi redo för kvällens program, mannekänguppvisningen.

Våra egna mannekänger Astrid, Berit, Birgitta och Hjördis hade varit på Salza och provat ut lämpliga kläder. Marita skötte sedan presentationen med den äran.
Jag kan tänka mig att det var jäktigt i omklädningsrummet med alla byten, men resultatet blev mycket bra. Vi fick se en stor variation av höstens mode, mycket snyggt sammanställt av Anette på Salza. Det var nog många som började fundera på höstgarderoben efter en lång period av Corona, när man inte haft stor användning för en ny garderob eller ens vågat sig ut i affärer.
Klubbärenden

Post: Brev från Trollhättan IWC som börjar sina ordinarie möten.

Ekonomi: Bank 14 469 kronor och kassa 377 kronor.

Vår medlemsavgift till klubben är 500 kr. Av det betalas 320 kronor till distriktet. Vi har då fått en subventionering med 50 kr i år p. gr. av distriktets för tillfället starka kassa. Klubben förfogar alltså över 180 kronor/ medlem i år.

Vi avslutade med en liten diskussion om vad som är bra och sämre med IW och vad vi kan göra för att rekrytera nya medlemmar. Något vi får återkomma till längre fram. Alla förslag från er medlemmar tas emot och beaktas.

Det sades i alla fall att Facebook är ett aktuellt medium och Ing-Marie fick i uppgift att sköta klubbens sida.
Flera försök för oss att bli mer kända i stan nämndes tex. vårt stipendium till Norra Skolan och Britts försök att få oss att synas i TTELA och IW-nytt.

Marita tackade sedan för kvällen och blåste ut ljuset.

Distriktsårsmöte på Hotell Heden, Göteborg 12 oktober 2020.

Värdklubb Göteborg Södra IWC
Det blev ett annorlunda, avskalat DÅM p.gr. av Corona. Endast delegater och VU fick fysiskt närvara.. En del kunde också vara med på länk, vilket var en test, men det fungerade. Mötet var också kortat till ½ dag. Undertecknad var med fysiskt, medan Marita var med på länk.
Eva Fagerlund, Göteborgs Södra, hälsade välkommen.

Distriktspresident Susanne Fagerström öppnade mötet och så vidtog förhandlingarna.

Ekonomi. God, varför klubbarna i år får 50 kronor/medlem tillbaka. Vi ska sedan redogöra vad vi använt dessa pengar till.
Ingen höjning av årsavgiften. Risk att medlemmar lämnar föreningen annars.

IW-schalar i siden (se senaste IW-Nytt) finns att beställa för 300 kronor innan 15 november av skattmästaren. Schalarna togs fram för Convention i Indien, men det är inställt. Därför står det Sverige på dem vilket många inte tycker om. Susanne hör efter om Sverige kan tas bort (schalarna trycks på beställning).
Hjälpprojekt.

Sveriges projekt Garissa under paraplyet ”Caring for Women och Girls” går ut 2021 men det läggs ett förslag till Rådet att projektet får ligga kvar till nästa Convention.

Bildspel om IW av Rådspresident Eva Jägevall finns på hemsidan. 

Diskuterades matriklarnas vara eller inte vara. Dyra och fort inaktuella. Omröstning för 3 år sedan när vårt distrikt röstade nej till matrikeln, även om enskilda klubbar ville ha den kvar.

De aktuella adresserna finns i medlemsregistret på nätet. Klubbarna skulle kunna dra ut aktuellt medlemsregister till de som inte använder dator.
Vi hälsades välkomna till nästa Distriktsmöte som blir i Kungsbacka den 13 mars 2021.
Distriktspresidenten tackade värdklubben och avslutade mötet.

Fullständigt protokoll finns på IW:s hemsida efter inloggning. distrikt 236 under Dokument/2020-2021/Distriktsårsmöte 2020.
Ta vara på er!  Hoppas att det inte dröjer alltför länge innan vi kan återuppta våra möten.

Hälsningar

Monica Helldén

