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Referat månadsmöte oktober.

Vi hälsades alla välkomna till Golfrestaurangen av president Ingrid Friman som särskilt välkomnade en gäst och dagens föredragshållare, distriktspresident Britt Gars Petersson.

Britt tog oss med på en resa till Indien och vi hamnade i Vindarnas hus i Jaipur i Rajastan. När vi fått lite ”Indienfeeling” tog vi oss till den digitala Convention som ägde rum i april. Deltagarantalet slog alla rekord då 4.300 deltog och det var 65 länder som var representerade.

Britt berättade att man avhandlade ett antal motioner och bl a så hade Margareta Wesslau från Sverige ett förslag om att vi inte behöver skicka brev när vi ska göra olika val utan idag går det utmärkt med ett knapptryck…
Sverige är Europas 4:e största IW land och det är ju inte dåligt.

Vi är nog många som reagerat för ”Pink first” men nu fick vi förklaringen. Ebe Panitteri Matines som är vår världspresident kommer från Italien och där är ”Pink” en symbol för kvinnan och det kvinnliga.

Nästa Convention blir i Manchester 2024.

Britt berättade också att hon tillsammans med rådspresident Gerti Stenkula har påbörjat ett arbete med att försöka förstärka samarbetet i Europa. För att kunna förändra och göra saker enklare behövs ett enat Europa och då blir det lättare att få till en förändring.

Föredraget avslutades med; Only a life lived for others is a life worth living (Einstein)
President Ingrid tackade för ett intressant föredrag och överlämnade vänskapens ros.

Mötet fortsatte med att vi hade årsmöte som avlöpte enligt konstens alla regler och därefter gick vi över till Övriga frågor;

Ingrid meddelade att det finns golfbollar med IW logga att köpa och det är ju utmärkt reklam, särskilt om de inte hamnar där man vill att de ska komma utan att någon annan hittar dem.

Påminnelse om loppis 30/10.

Programkommittén vill ha in tips på program som vi önskar. Det går bra att lämna en lapp eller höra av er till Heidi, Anne eller Lena.
Vi genomförde en röstning om var vi ville att de insamlade medlen till Covid 19 vaccinationer ska gå. Två förslag har skickats ut till alla medlemmar och vår klubb röstade på alternativ 1

Vi fick en hälsning från Turid som vi snart hoppas få se på våra möten igen.

Program för nästa möte; då kommer Ingemar Nilsson och berättar om utomhuskonsten i Sölvesborg.

Eva Götesson informerade om att den som vill kan få IW-nytt digitalt och vi har alla fått mail om hur man då går tillväga.

Sen tackade president Ingrid oss alla och hoppades att vi haft en bra kväll och släckte vänskapens ljus.
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