Referat månadsmöte mars.

President Ingrid hälsade oss välkomna genom att tända ett vänskapens ljus och vi skickade också våra tankar till Ukraina och dess utsatta befolkning.

Efter en delikat måltid hälsade Ingrid dagens föredragshållare, Niklas Kämpargård, välkommen.

Dagens föredrag skulle handla om att vandra i västra Blekinge. Det finns något som heter Ark 56 och det är ett närverk av leder i biosfärområde Blekinge Arkipelag som är utsett av UNESCO för sina unika natur och kulturvärden. Denna app kan man enkelt ladda ner och då få tillgång till allt material gratis! Sölvesborgs kommun kommer att gå med i år och då kopplas biosfärområde Stiby Backe, Hanö och Listershuvud på.
Niklas berättade även att Listershuvud är på gång att bli nationalpark.

Vi har en fantastisk natur i vårt närområde och som ett exempel nämnde han Sillnäs. Där finns bl a en fägata som är 700 meter lång och det är en rest från när bönderna i Istaby ledde ner djuren från gårdarna till Sillnäs för sommarbete. 
Andra områden som Niklas slog ett slag för är Stiby backe där det bland annat växer fantastiskt vackra backsippor som vi även fick ta del av på bild.
Ynde där man har nära till Siesjö, Skinsagylet naturreservat som är en sprickdal på norra delen av Ryssberget. Efter en lite brant stigning (enligt mig) så kommer man upp på toppen där man har en ljuvlig utsikt.
Vid Boafall var det förr populärt att gifta sig och man har en fin utsikt över Halen
Andra tips är att vandra på Blekingeleden, Skåneleden eller Laxaleden och ta med kaffekorg och bara njuta av livet.
Tar man tåget till Kristianstad så ligger hela Vattenriket öppet för en och kanske ett besök på Naturum.
Niklas betonade hur mycket fint vi har i vårt närområde och att det är väl värt att utforska detta. Vi fick också bevis för detta genom mycket vackra bilder. 
President Ingrid tackade Niklas för ett intressant föredrag.

Mötet fortsatte genom att Ingrid påminde om utbildningsdagen på lördag och att några medlemmar varit på Distriktsmöte i Alvesta på sedvanliga årsmötet.

Klubben beslutade enhälligt att våra tillgångar som just nu uppgår till 13.000 kronor oavkortat skulle gå till Ukraina och Ingrid meddelade att det blir för återuppbyggnaden.

Vi hade alla fått skriva ner våra önskemål om program till hösten och Ingrid samlade in förslagen.

På 3 minuter IW fick vi information om att man i Ljungaviken tagit emot tre tjejer från Ukraina i sin gästlägenhet och att även golfklubben öppnat några stugor för flyktingarna.
Britt Lundberg Nilsson meddelade också att hon kan ta emot mera av det som vi tidigare fått mail om. Det är bara att kontakta Britt så hämtar hon.
Gunilla Olnäs informerade om att det snart är dags för trandansen vid Pulken. Från den 22 mars till den 3 april finns det ”tranvärdar” som kan hjälpa och informera. Det finns också tillfällen då man grillar. Om ni inte varit där, åk dit! Annorlunda upplevelse.

3 minuter IW fortsatte med att Ingeborg Olsson och Yvonne Isaksson delade med sig av fragment från sina liv. Ingrid tackade båda så mycket.

Efter det följde en kort information om hur man tar sig in på Inner Wheels hemsida. Man kan börja söka på Google och sedan logga in med sin e postadress. Har man glömt lösenordet kan man få ett nytt….

Nästa möte kommer inte att vara hos Troels Kirk utan vi ska göra ett besök på Iföverkens Industrimuseum och därefter ska vi äta på Iföhus.

Kvällen avslutades med ett gigantiskt lotteri och president Ingrid släckte vänskapens ljus.
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