Vårt månadsmöte i maj hade vi förlagt till kulturreservatet Linnés Råshult. Vi samlades först i trädgården och när alla var på plats bjöds vi in till vår vegetariska lunch av verksamhetsledaren Magnus Hörberg.  Lunchen bestod av grönsakssoppa, hembakat bröd och sallad.
Under lunchen dök självaste Carl von Linné upp. Samtidigt som vi njöt av maten berättade han om sin uppväxt, skolgång och om sitt liv på ett mycket underhållande och intressant sätt. Linné föddes i Råshult 1707 och dog 1778 i Uppsala. Som vi alla känner till skapade Linné ett system för att klassificera och namnge naturen (växter och djur) och grunden i hans system används än i dag i hela den vetenskapliga världen. Han var botaniker, läkare, geolog och zoolog. Han gav ut över 70 böcker. För mer information om Linné och hans liv står det mycket att läsa om honom på nätet.
Efter föredraget avtackades Carl von Linné av vår president Ing-Marie Lisecke med en ros och varma applåder av oss alla.
Eftersom det var väldigt vackert och skönt väder intog vi vårt ”kaffe på maten” ute i den trevliga trädgården. Vi satt längre och pratade. Innan vi åkte hem gick vi en sväng och tittade på växtligheten som nu verkligen har satt fart.
Linné skrev i vår Gästbok, så ta gärna och läs i den.
PS: Carl von Linné gestaltas av Anton Härder DS.

Vid pennan/Kerstin W W
