Referat från Inner Wheelmöte i Moheda 2022-09-06.

Klockan 18.00 träffades 17 glada, förväntansfulla damer i Moheda city för att gå till två av Mohedas stoltheter Eddes och Melab. Båda affärerna har tjusiga kläder till försäljning.

Vi delade upp oss i två grupper, en till Eddes och en till Melab och så bytte vi efter halva tiden ungefär.

Undertecknad var med i gruppen som började på Eddes och där fick vi först god dryck, både för bilförare och för icke bilförare. Ett stort fat med vindruvor, tomater, godisbitar mm fick vi också mumsa på. Linda började med att berätta om höstens mode. Oj så mycket fint det fanns att köpa!

Jag tror att vi var många som handlade där. Jag tittade på vad Linda visade upp men min blick hade redan fallit på en tjusig skjorta. Glad i hågen provade jag en storlek 38 och något måste ha hänt med min kropp!  Det stramade och spretade överallt. Oj, oj. Men så kom Lindas medhjälpare, hennes mamma Elsie, på att skjortan var nog felmärkt! Puh! Storlek 38 i en annan färg passade precis och skjortan blev min!

Så blev det en tur till Melab också. Det är en mycket fin butik med inte enbart kläder utan även fina lampor och presentartiklar. Jag tror att även de fick sälja en hel del.

Sedan så åkte vi hem till Anita Svedenbrant som godhjärtat upplät sitt hus för våra 2 möten, årsmöte och medlemsmöte. Allt gick bra, stämningen var god. Värdinnan Anita var så fin i vacker sommarklänning och matchande rött gips på sin brutna vänsterarm.

Sedan blev det mat, pizzabitar och dryck! Det smakade så gott och så kom de från Mohedas pizzeria också.  Mätta och goa var vi och när det sedan blev kaffe så bjöd Annika Wikström på fantastiskt god blåbärspaj. Tur att det fanns plats kvar i magen för det också.

Vinster till vårt lotteri hade Anita Ahlström och undertecknad fixat denna gång.
Britt-Marie och Margareta vann. Grattis till dem.

Ja så var den trevliga kvällen slut och vi tackade Anita. Vår president Kerstin överlämnade också en vacker blombukett som tack från oss alla!


Vid pennan
Birgitta Dahl


