Referat från månadsmöte i Inner Wheel – tisdagen den 4 oktober klockan 15.00 på Mandarin Garden.

Till dagens möte var Robert Loeffel från Polismyndigheten inbjuden för att informera och varna oss för ÄLDREBEDRÄGERIER.
Robert är presstalesperson för Kronoberg, Kalmar, Blekinge och nordöstra Skånes polisområden.

Tyvärr är äldrebedrägerier ett stort ökande problem i vårt land. Det här började öka 2007-2008 då kontanterna mer och mer försvann. Så för att få tillgång till andras pengar fick man söka andra tillvägagångssätt.
Ett sätt är att man börjat ringa runt till i första hand äldre personer för att övertyga dem om att personen i luren var en hjälpsam person med gott hjärta!
Den som ringer kan utge sig för att vara en släkting, barnbarn t ex som behöver hjälp med pengar eller så säger bedragaren att man hjälper till med att be om pengar. 
KOLLA UPP! Be den som ringer återkomma efter att du kollat upp om det stämmer. Då brukar bedragaren ge sig och lägga på.

Ytterligare ett exempel är att man svarar när det ringer och personen utger sig vara från banken och 
säger t ex att ditt konto har blivit kapat och att du för att spärra ditt konto måste lämna ut ditt bankid 
GÖR INTE DET - LÄGG PÅ LUREN och RING POLISEN (telefonnummer 112 och slå 0:an om väntetiden blir för lång) – RING BANKEN!

Det händer också att folk ringer på dörren och utger sig för att vara skickad av kommunen för att kolla upp något i huset/lägenheten. Om du inte har fått uppgift innan från myndigheten att någon person ska komma, SÅ SLÄPP INTE IN DEN/DEM! Kolla upp med kommun/myndighet om detta stämmer.

Att bryta sig in i ett hus är en lätt match för inbrottstjuvar, även om man har nyinsatta ”säkra” fönster!
Ett larm installerat i hus/lägenhet är bra, kruxet är att man inte installerar larm i sovrummet därför uppsöker gärna tjuvarna det. Förvara inga värdesaker där!

Viktigt med grannsamverkan!

Var försiktig med att handla på Blocket, flera bedrägerier där. Förskott betalas för varan som sedan inte levereras. Därför är ett fysiskt möte mellan köpare och säljare att föredra.
På Facebook kan romansbedrägerier förekomma. Nya kontakter skapas och kärlek kan uppstå från någon part som sedan bistår bedragaren med pengar för en massa olika skäl.

På alla ovanstående tillvägagångssätt får bedragarna tyvärr tag i stora summor varje år, flera miljoner!

Ifall någon/några bedragare blir tillfångatagna så tas max 15 brott upp! Om fler brott har begåtts utökas inte strafflängden och utredningskostnaden blir då för stor.

Positivt i allt elände är att sedan 2015 har inbrotten minskat! I Kronobergs län en minskning med ca 1 st inbrott/vecka, enligt Robert.

Vi tackar Robert för en mycket bra information, om än lite kuslig!

Vid pennan Birgitta Dahl - med god hjälp av Anita S.
