Referat vid Lunds Inner Wheels klubbmöte den 12 januari 2023: Eva Helen Ulvros talade om historiska kvinnor


Eva Helen Ulvros är professor emerita i historia vid Lunds universitet och Eva Helen talade om några av de historiska kvinnor som hon skildrar i sin bok ”Kvinnors röster: livsöden från det moderna Sveriges framväxt”.

Eva Wigström, född Pålsson den 24 december 1832 i Asmundtorp, var svensk författare, folkbildare, folklivsforskare och feminist. Eva ville gå i flickskola men fadern tyckte hon skulle lära sig att sköta en gård, så hon undervisades i hemmet. När Eva var 10 år så kom lagen om allmän skola. Hon gifte sig med Claës Wigström som var disponent på Ramlösa Brunn och de fick två döttrar. Familjen bodde även i Malmö där maken var föreståndare för fängelset. I hemmet skrev Eva berättelser och debuterade i bokform 1870 med folklivsskildringen ”För fyrtio år sedan”. Boken ”Brott och straff” 1872 väckte uppseende på grund av sensationellt innehåll. Hon gav även ut en egen barntidning ”Hvitsippan”. Eva var delaktig i upprättande av folkhögskola i praktiska ämnen för kvinnor i Helsingborg. 1878 började Eva att samla in folklivsminnen, först kring Helsingborg, dit familjen flyttat, och sedan genom att fara runt i Skåne. Eva skrev i en mängd tidningar och tidskrifter, och använde då signaturen ”Ave”. Hon ivrade för sociala reformer, humanisering av fångvården, modernisering av undervisningen och för kvinnors likställdhet med mannen. 1877-1890 arbetade Eva som biträdande lärare i dotterns flickskola i Helsingborg. Eva var en omtalad och känd kvinna under sent 1800-tal och avled 1901.

Ebba Asp-Andersson föddes 1892 som 8:e barnet i en statarfamilj i Västmanland. Det var fattigt men föräldrarna hade intresse av att läsa och Ebba lärde sig att läsa från en ABC-bok. Ebba kom i lära hos en sömmerska och flyttade 1911 till Stockholm och fick arbete i ett modehus. Men Ebba drömde om att utbilda sig så hon gick kurser på Brunnviks Folkhögskola och sedan fyra år på folkskoleseminariet i Kalmar. Men det blev knapert, enligt lag så fick en lärarinna endast hälften av en manlig lärares lön! 1931 gifte Ebba sig med fjärdingsman E O Andersson och de fick sonen Roland. Som gift fick Ebba tid att engagera sig politiskt och kom som första kvinna i kommunfullmäktige år 1942. Men Ebba hade många sorgligheter då hennes man drabbades av demens och sonen som skadats svårt av en hjärnhinneinflammation måste sluta skolan och kunde inte sköta ett arbete. Under en tid så drev Ebba och Roland en kioskrörelse vid Göta Kanal. Ebba var trots detta aktiv i olika föreningar och 1951 fick hon och sonen resa till USA för att delta i Godtemplarordens 100-årsjubileum. Julen 1965 var sonen på en charterresa till Kanarieöarna och vid en utfärd störtade deras plan och sonen dog. Ebba började därefter att resa ut i världen. Hösten 1971 var Ebba sjuk i Hongkonginfluensan och en hemsamarit ordnade plötsligt så att Ebba skulle in på ålderdomshem och plundrade därefter Ebbas hem. Ebba fick så småningom flytta till en egen liten lägenhet men hemsamariten ställdes aldrig till vars, och alla Ebbas ägodelar var borta. De sista åren ledde hon studiecirklar om Dan Andersson och engagerade sig i den politiska debatten. Vid 86 årsålders gav hon ut en självbiografi ”Träpärlor”. Ebba har skildrat hur hon var med om att bygga upp vårt land och beskriver hur hårt och orättvist det kunde vara på den tiden. Ebba avled 1983.

Eva och Ebba var två kvinnor som verkligen brann för kvinnors rättigheter.
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