Referat vid Lunds Inner Wheels klubbmöte den 2 mars 2023: Apoteket Svanen


Docent och farmakolog Stefan Leander berättade om hur Apoteket Svanen räddades från nedläggning och i stället restaurerades.

Apoteket Svanen grundades 1627 och har en dramatisk historia med bränder och plundring. Svanen har sedan 1651 legat på sin nuvarande plats vid Kyrkogatan. Apoteket Svanen är ett av fyra kulturapotek; Svanen i Lund, Lejonet i Malmö, Korpen och Storken i Stockholm. 

Alla apotek förstatligades 1970 och köptes upp av Apoteket AB, som fortfarande äger Svanen. 2019 blev Apoteket Svanen nedläggningshotat på grund av dålig lönsamhet. En kraftfull aktion från lundaborna, främst genom nätverket” Svanens vänner” gjorde att Apoteket AB beslutade att satsa på Svanen och varsamt restaurera detsamma. Inredningen i satinvalnöt med intarsior i många trädslag, som skapades vid förra sekelskiftet, behölls. I december 2021 återinvigdes Apoteket Svanen.

Stefan Leander talade även om farmakologi. Tidigare trodde man att sjukdomar berodde på obalans i kroppen; i galla, slem och blod. Och att det gällde att rätta till obalansen genom åderlåtning, kräkmedel och diarré. Substanser för att boka sjukdomar är från djurriket, växtriket och mineralriket samt även blandningar.

Speciellt nämnde Stefan Leander läkemedelssveriges Grand old man Ivan Östholm (1918-2010), som är mannen bakom bl a Losec och betablockerare. Han var forskningschef vid Hässle i Mölndal under företagets mest lyckosamma decennier.

Stefan Leander avslutade med att ”Spem retinete vos qui intratis”, det vill säga ”Behållen hoppet I som här inträder!” Så står det att läsa över ingången till det mer än 390 år gamla apoteket Svanen.
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