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Vi hade glädjen att få lyssna till Marie Koenens intressanta och härliga föredrag om hur hon utbildar hundar och deras ägare i sök. Hon berättade om hur man belönar hunden med mat eller leksaker när den har förstått och utfört det som man tränar hunden att göra.
Marie har själv haft flera hundar. Sonja som hon fick när den var valp och den blev 15 år. Wilmer var en besvärlig hund. Just nu har hon Mai som är två år och Sniff som är en blandrashund, den kommer från Spanien och älskar mat.
Sonja blev certifierad vägglushund något som Sniff inte klarade. Vägglöss liftar och följer med hem i kofferten så ställ resväskorna i badrummet där vägglössen inte trivs.
Humlebo och försvunna personer har hundarna varit med och letat efter.
Marie är beteendevetare hos FIRSTVET. Hon är hundinstruktör, hundpsykolog, specialsökinstruktör och kan avancerat specialsök.
Hundar kan urskilja och känna igen flera olika lukter eftersom de har Jacobsons organ i näsan.
Mördarsniglar och svarthuvade sniglar kan hundarna leta upp. Hos de svarthuvade sniglarna söker hunden upp äggen som övervintrar fuktigt och där det finns mat. De svarthuvade får stora familjer. Snigeln själv är mindre än en fullvuxens lillfinger.
Hundarna används i ett EU projekt för att utrota ogräs som flyghavre, hönsris, som kommer via fågelfrö, renkavle ock don (svamp). Man får ha försiktighet vid förvaring av ogräset och bränna upp det.
Äppelhundar används för att leta upp olika sjukdomar på äppelträd som äppelkräfta, kärnhusröta och svamp. De används av Jordbruksverket, SLU, Kiviks Musteri/ Äppelriket.
Marie avslutar kvällen med byracka forever.  Blandrashundar har ofta goda egenskaper. 
MOTIVERA HUNDARNA.
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