Kvällens föreläsare var den fängslande Ronnie Lindvärn som berättade om brevduvor.
Brevduvor användes som budbärare i krig och då använde man sig av portabla duvslag. Duvor som gjort hedrandade insatser kunde föräras medalj.
Brevduvetävling är hastighetstävling ifrån A-B och drivkraften hos duvan är att komma hem till duvslaget. Optimalt för detta är att duvan fötts hemma i duvslaget. När duvan är sju dagar ringmärks den, där duvans och ägarens id finns.
Varje dag släpper Ronnie ut duvorna för flygträning 1 tim. på morgonen och 1 tim. på kvällen, efter övningarna kallar han in dem genom vissling.
Duvorna börjar tävla vid 4-5 mån. och väljs ut efter sina förutsättningar inför resp. tävling.
Duvornas minne och orienteringsförmåga är fenomenal. De följer solen, känner av jordens magnetism och dofter för att orientera sig. Vid åska sätts duvans kompass helt ur spel.
Ronnies duvors tävlingsdistans är ofta 70 mil. De flyger ungefär 65 km/tim och under gynnsamma vindar 100 km/tim.
15-20 % kan försvinna under en tävling. På tävlingsdagen finns duvorna vid start i en gemensam portabel vagn och släpps samtidigt. Ägarna finns alltid hemma och väntar med spänning. När tävlingsduvan kommer till duvslaget scannas den och registreras.
Vi fick också veta att brevduvorna har stamtavlor och är flockdjur men är trogen sin partner hela livet. Livslängden är ungefär 10-12 år.	Comment by Elisabeth Ericson: 
En fascinerande fågelvärld.
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