Referat från Alvesta Inner Wheels första höstmöte 2023

Tisdagen den 5 september 

19 stycken damer inklusive en gäst hade väntat på att vi skulle sätta igång igen, det märktes!
Vår trogne teknikervän Sigmund ”Sigge” var också med, annars hade vi ju inte lyckats genomföra kvällens ämne, att se filmen om Garissa! Inner Wheels stora stödprojekt.

I Garissa i nordöstra Kenya har unga flickor könsstympats av hävd!
Tillvägagångssättet har varit att ”jordemödrar” skurit flickor i tidig ålder med sax, rostig slipad kapsyl, rakblad mm i underlivet! Fruktansvärd smärta och bestående men har naturligtvis orsakats.

År 1989 kom Carl-Axel Ekman från Borås till Garissa  första gången. 
Carl-Axel var kirurg på Borås lasarett och dessutom läkare för Elfsborgs fotbollslag. Hustrun Monica var tandläkare. Båda blev mycket berörda av den fruktansvärda situationen och bestämde sig för att 3 månader varje år arbeta i Garissa för att flickor/kvinnor skulle få ett bättre liv.
De startade bl a ett center i Garissa dit unga flickor kunde komma för att undgå den förskräckliga sedvänjan med könsstympning och där de också kunde gå i skolan. Sjukvården var undermålig och byggdes upp, jordemödrar/imamer informerades om kvinnors skador mm mm.

Deras arbeten i Garissa var fantastiska och år 2008 utsågs makarna Ekman till årets hjältar. Carl-Axel Ekman mottog priset och hyllades av bl a Förenta nationernas förre  generalsekreterare Kofi Annan och politikern Jan Eliasson. Monica Ekman var då avliden. 

Filmen var enormt berörande och jag tror inte många ögon var torra under visningen.

Könsstympning är numera förbjudet genom lag men efterlevs förståss inte av alla, tyvärr,  men vi hoppas på en bättring för kvinnorna i Garissa och fortsätter med att stödja stiftelsens arbeten där.

Roligt att höra  är att mannen som tog över ordförandeskapet i stiftelsen Garissa efter Carl-Axel Ekman heter Bo Lindell och är född i Alvesta! Honom måste vi kalla till vår klubb!

Efter denna starka upplevelse åt vi gott på Mandarinen, två damer vann i vårt lotteri  och sedan fortsatte vi med årsmöte samt sedvanliga mötesförhandlingar.

Kvällen var trots starkt ämne mycket trevlig, som vanligt!

Vid pennan

Birgitta


