Falu IWC lunchmöte gästades av Ann-Britt Åsebol 2024-01-23.

Vid Inner Wheels lunchmöte 23 januari 2024 talade Ann-Britt Åsebol om sina uppdrag i världen. Ann-Britt har från 2010 och fram till valet 2022 varit ledamot av Sveriges riksdag. Sin bakgrund har Ann-Britt i skolvärden bl a som lärare och skolledare och en av grundarna av Falu Frigymnasium.
I riksdagsarbetet ingår inte bara inhemska frågor utan också en del internationella uppdrag. Ann-Britt har varit med i den svenska delegationen i Europarådets parlamentariska församling.
Rådet arbetar i huvudsak med att främja demokrati, mänskliga rättigheter och rättsstatsutveckling samt även den demokratiska utvecklingen i medlemsstaterna. I detta uppdrag ingår att övervaka val i olika länder. 
Ann-Britt har bland annat övervakat presidentvalet i Ukraina 2019 då komikern och Tv-personligheten Volodymyr Zelenskyj valdes till landets president med övertygande majoritet. Som valobservatör vistas man i landet några dagar före ett val för att få information och genomgång av praktiska procedurer. Det var svårt att dagarna före detta val tro att just denna man skulle vinna valet, enbart på att han var känd från TV. Men så blev det! 
Europarådets parlamentariska församling har fyra veckolånga sejourer per år. Ann-Britt har här arbetat speciellt med frågor kring jämställdhet och rättigheter för personer med funktionsvariationer. Hon har också lett den svenska delegationen kring Barentshavssamarbete mellan de nordiska länderna och Ryssland. 
Utanför riksdagsarbetet har Ann-Britt under många år varit engagerad i Rotary och hon berättade om de projekt som hon varit delaktig i som rotarian, bland annat som ledamot av den internationella styrelsen och det stora fredssymposet som hon var ansvarig för i Hamburg med Nobels fredspristagare Dr Denis Mukwege som huvudtalare. En mycket ödmjuk man som arbetar för att förbättra kvinnors hälsa, speciellt de som blivit utsatta för övergrepp.
Ann-Britt talade också om projekt som Falun Kopparvågen Rotaryklubb bedrivit i Nepal vid ett sjukhus i Tansen, som man försett med en röntgenapparat och annan medicinsk utrustning. Just nu är man aktiv med ett vattenreningsprojekt för att rena sjukhusvattnet 
Ann-Britt efterlyser också ett större samarbete mellan Faluns Rotaryklubbar och Falu Inner Wheel, då vi historiskt har en gemensam bakgrund. Vi skulle tillsammans kunna genomföra fler och större projekt såväl nationellt som internationellt för dem som behöver vår hjälp. Rotary har en stiftelse, Rotary Foundation, vars syfte är att göra gott i världen. Ann-Britt är ledamot i denna internationella stiftelses styrelse 2024 till 2028.
Ann-Britt tackades av Falu IWC president Agneta Schääf-Palmén med en IW-ros.
