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Leave a Lasting Legacy
Månadsbrev nr 9, mars 2018
Kallelse och program: Välkommen till IW-möte torsdagen den 8 mars kl. 18.30 på S:t Staffansgården. Vi får besök av Anita Torstensson, som ska berätta för oss vad ”Stilettlunch på Gästis” är.
Mötesavgiften är 140 kr och ett glas vin kostar 20 kr.

Av- och gästanmälan: Senast måndagen den 5 mars till klubbmästare Ann-Marie Larsson samt meddela om du är allergiker. 

Klubbärenden (från månadsmötet 2018-02-08):
· President Berit Schannong hälsade alla välkomna och tände ”Vänskapens ljus”.
· Marianne Hjorth Jonsson presenterade sig själv under 3 minuter. Född i Lund och sedan uppvuxen i Helsingborg och Älmhult. Läste till läkarsekreterare i Stockholm. Anställd vid Lunds universitet sedan 1970 där hon arbetat med administration. Först inom ”Lundbystudien” sedan på Universitetsbiblioteket UB2 och de sista åren som internationell sekreterare inom Erasmus-programmet. Numera pensionär. Gillar teater och konserter, reser och läser mycket. 
· Berit berättade att Gull-Britt ”Gulle” Jensen, efter att länge övervägt beslutet, har bestämt sig för att begära sitt utträde ur klubben. Hon hälsar och tackar alla för många trevliga möten.
· Eva E läste upp och skickade runt tackkort från Elisabet och Knud Jensen. De reser till Ukerewe  den 21 februari för att bl.a. köpa trampsymaskiner till skolorna.

· Berit påminde om Inner Wheels fyra projekt, internationella och nationella:
Happier Futures Garissa, Inner Wheeldoktorerna, Narkotikabekämpning och Stipendium Silviasystrarna.
· Valberedningens förslag till ny styrelse godkändes. 
· Distriktsmötet den 3 mars i Helsingborg. Delegaterna Berit Schannong och Eva Eriksson deltar. 

· Berit påminde om anmälan till månadsmötet i Malmö-Kirseberg IWC. Inbjudan gick ut till alla i vår klubb tillsammans med vårt månadsbrev.

· Vi påminde än en gång om inbjudan från Skurup IWC till deras 50 årsjubileum, lördagen den 7 april kl. 13.00 i Siriusvillan i Skurup. Bindande anmälan sker genom inbetalning av avgiften 535 kr/person till Skurup IWC bankgiro 5312–3584 senast den 9 mars 2018. Ange klubb på inbetalningen.
· Nytt tillfälle att gå på IW-utbildning, lördagen den 24 mars kl 10-16.30 på Restaurang Översten på Kronprinsen i Malmö.
· Berit redogjorde för vårt hyresavtal med S:t Staffan. Vi har största möjliga rabatt på hyran.

· Eva E berättade att lördagen den 28 april blir det Rotaryfest med USA-tema i ”Lejonkulan”. Inbjudan kommer.

Mat: Karibisk kycklinggryta
Vinnare i vinlotteriet: Ewa Wallin, Barbro Björkman och Barbro Berglund
Referat:
Pontus Berglund, International Baccalaureate School i Lund

Pontus har varit lärare på International Baccalaureate School på Katedralskolan i Lund i tre år. En skola där all undervisning sker på engelska. Skolan bildades för över 50 år sedan och är världsomfattande och det finns totalt 4800 stycken skolor med cirka 1250.000 elever världen över. 

Eleverna är mellan 3-16 år. När de är 3-12 år går de på Primaryschool, 12-16 år på Middelyears och 16-19 år Diploma program. De kan jämföras med vårt låg och mellanstadiet, högstadiet och gymnasieprogrammen.

Skolorna följer en internationell läroplan, som är godkänd av svenska Skolverket.

Alla skolornas administration sker av en stiftelse som har sitt säte i Genève. Den är inte vinstbaserad. Skolan har en vision för en bättre värld och banar väg för banbrytande utveckling inom nationell utveckling. Deras verksamhet finansieras av en Auktoriserings avgift, Workshops, och årliga skolavgifter. Det sistnämnda gäller inte svenska elever. 

När eleverna har kommit till Diploma program så läser de inga fasta program. De har tre gemensamma ämnen, så kallade ”core elements” sedan får de välja 6 valfria ämnen. Core elements är grundläggande ämnen där man diskuterar saker som hur vet vi det vi påstås veta, på vilket sätt kan vi få kunskap med mera. Där får de också genomföra ett strukturerat planerat projekt inom något område såsom kreativitet och socialt arbete. De valbara ämnena ligger inom områdena första språk, andra språk, natur, samhälle, matematik och konstnärliga ämnen. När man väljer ämnena så fritt så blir det ingen klassindelning utan man läser vissa ämnen tillsammans med några och andra ämnen med någon annan. 

Vid slutet av Diploma programmet tentar sedan eleverna av alla ämnen de läst. Proven är de samma över hela världen och sker också samtidigt, så långt det går. De inlämnade uppgifterna rättas sedan av externa moderater. Betygsättningen grundar sig sedan till 75 procent på svaren där och 25 procent på vad läraren bedömer. Betygen är 1-7 där 7 är bäst. Som bäst kan man få 
6x7 + 3 = 45 poäng. Ett IB diplom kräver minst 24 poäng. 

Vid pennan 

Ragnhild Svensson

Bästa IW-hälsningar
Eva Eriksson
2

