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Falu Inner Wheel Club                       

Distrikt 233
  

Sverige



Månadsbrev 11, 2017-2018

Inbjudan till klubbmöte/Intercitymöte den 21 maj, 2018

Plats:
Carianna, Pelle bergs backe 2, Falun, kl 1800.

Kostnad: 
Vi får en förstärkt vårbuffé för 250 kr. Det är sista gången som vi är hos Carianna, eftersom hon kommer att sluta med kvällsaktiviteter. Vi kommer att sakna Annas fantastiska mat som vi har fått njuta av i så många år!

Program:
Landshövding Ylva Thörn berättar om sitt liv som landshövding.


Lotteri. Ta gärna med en lotterivinst. Behållningen av lotteriet går till Narkotikasökhunden!

Anmälan:
Senast torsdag den 17 maj till Lisbeth Thunström.                                                             Mail: lisbeth.thunstrom@gmail.com eller tel: 073-056 69 93. Ta gärna med gäster!           Vid anmälan säg till om du vill ha skjuts! Avanmälan vid sjukdom till Carianna före kl 10.00 måndag, tel: 070-863 67 47. Obs! Meddela även klubbmästare Lisbeth T.
Klubbärenden: Försommarutflykt. 
Information om den nya Dataskyddsförordningen (GDPR)                                                                                                                                     Insamlingar.

Caféträffar


Tack till Anna (Carianna)

Caféträff:
Tisdagen den 8 maj träffades 15 Inner Wheelare hos Ewa Bergström på Karslgården i Enviken. En härlig vårutflykt i strålande solsken. 750 kr insamlades som oavkortat går till Garissa.  Ingen Caféträff i juni. Vi välkomnar fler att ordna Caféträffar i höst. Anmäl intresse till Gudrun Wahlsten, mail: gudrunwahlsten@yahoo.se  eller                   tel: 070-779 22 33
Föregående
klubbmöte:
President Margitta Schelin tände Vänskapens blå ljus och hälsade alla varmt välkomna. Klubbmötet var välbesökt, 34 Inner Wheelare, 13 gäster varav 7 herrar. Inalles 47 personer som fick uppleva trevlig gemenskap och se på vackra vår-och sommarkläder från Rut & Knut i Svärdsjö. Margitta berättade att vi under hösten provar att ha  våra klubbmöten på Samuelsdals Pensionat. De är också kända för att ha god mat och lokalerna passar oss bra. 

Vi hade ett kort budgetmöte, årsavgiften blir oförändrad 530 kr. Ekonomin ser bra ut, delvis tack vare att distriktsårsmötet som vi i Falun IWC arrangerade, gick med ett litet plus. Vinlotteriet inbringade 2310 kr som gick till Narkotikasökhunden!! Vinerna till lotteriet var skänkta av styrelsemedlemmarna.


Vi hade också glädjen att välja in två nya medlemmar i Falu IWC. Under den sedvanliga ceremonin med tre blå ljus som symboliserade nutid, dåtid och framtid och verser lästa av president, past president och vicepresident, invaldes Mona Anestedt och Meta Tosteby. Vi hälsar Mona och Meta varmt välkomna!

3 minuter ”egoföredrag” hölls av Mona och Meta.
Referat:
Modevisning

Ett år går fort, åter dags för vår årliga modevisning från Rut & Knut. I år är det blommor som gäller vilket visades i vårens och sommarens kläder. Både klänningar, tunikor, toppar och även någon jacka gick i blommornas tecken. Tänk en långklänning, bara att slänga ner i väskan utan en skrynkla. Eller en skön poncho att ta på sig om sommarkvällen blir sval. Mirakelbyxan är fortfarande en stor favorit i olika färger.


Även för herrarna är det blommiga och mönstrade skjortor som gäller. Snygga byxor och jeans som tar upp någon färg i skjortan och även matchas med ett par skor. Så med andra ord är det mycket färg och blommigt i sommar.                                                        Referent: Lisa von Holst
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3 minuter, Meta Tosteby:

Jag heter Meta Tosteby och är gift med Peter, vi har fyra flickor och sju barnbarn. Jag är ursprungligen från Södertälje men kom till Falun för att studera på lärarhögskolan och blev kvar. Jag tycker om att vara utomhus på min fritid och i vår familj har alltid idrotten haft en central roll. Är en nyfiken person som gillar att vara bland människor och tycker att möten med andra ger energi. Är nog en rätt positiv person som haft förmånen att få arbeta i ett projekt med sydafrikaner vilket har satt spår inom mig. Är en utpräglad lagspelare som tycker om solidaritet, ödmjukhet och respekt för andra är viktiga ord att försöka  leva efter.

3 minuter, Mona Anestedt:
Jag är 65 år och genuin dalkulla och uppväxt i Grycksbo, men bor sedan mitten av 70-talet i Falun. Jag lever ensam sedan min man hastigt avled för 3,5 år sedan. Vi har två vuxna döttrar, 30 och 36 år, samt två barnbarn. Har avslutat mitt yrkesliv som till stor del handlat om administration, planering, marknadsföring och kunder/gäster. Mina arbetsplatser har varit Sterner Aero/Heliflyg, Svenska Skidförbundet och de sista tre åren jobbade jag med Skid VM i Falun 2015 med planering, genomförande och avslut. Ett fantastiskt VM som gett mig oförglömliga minnen. Jag är allmänt sportintresserad, spelar golf och åker skidor, tycker om att fixa i trädgården och hemmet och handarbetar. Är intresserad av kultur och historia och är sedan förra året auktoriserad länsguide i Dalarna.
Vänliga IW-hälsningar

Maj-Britt Wickberg

Sekreterare


Bilagor:
Valmötesprotokoll




Bilder från Modevisningen

	











