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Månadsbrev nr 11 2015-2016  10 maj 2016
Närvarande: 13 medlemmar. Gäster: Ingrid Sjöö, Berith Olsson, Gun Mattsson.
Kallelse 1: Nästa möte den 14 juni kl. 18.30

Presidentskifte hos Iréne Björknert

Anmälan till Gullvi senast den 9 juni. Pris 130 kr. 
Kvällens program:
När vi samlats bjöds vi på sommar-fräscha smoothies i burk med sugrör.
Annika Olsson hälsade välkomna till Lillamåla gård i byn Allamåla. I den ovanligt vackra och varma vårkvällen kunde vi bänka oss på stolar ute i trädgården.
Familjen köpte gården intill 2006 och där bor de. Lillamåla är från 1700-talet köptes 2011 och fungerar enbart som arbetsplats.

Annika presenterade sig och sin verksamhet. Efter ett antal år i barnomsorgen stod hon en dag 
arbetslös och då började funderingarna kring fortsättningen av livet. En utbildning inom hälsa och psykologi ledde så småningom till verksamheten hon nu driver på Lillamåla.

Målsättningen är att skapa ett så gott liv som möjligt för dem som anlitar henne. Annika är terapeut och jobbar mest med samtal, från lycka/glädje till djupaste allvar, men ordnar också föredrag, t.ex. sommarpratare, och olika typer av möten/konferenser som kan främja det goda livet och att ta hand om varandra.
Besök på en mässa gav inspiration till ”gårdsbutik” med inrednings-prylar.

Presentationsrundan var intressant även för oss som varit med i IW länge och tror att vi känner varandra.
Klubbärenden: 
Presidenten hälsade alla varmt välkomna och förklarade mötet öppnat under årets motto Unique and United.
· Irene rapporterade från Alvesta IWC:s 40-årsjubileum. Trots att inbjudan försvunnit ut i cyberrymden var vi fyra IW-medlemmar som åkte till Villa Gransholm i Gemla. I det vackra vädret kunde vi avnjuta en drink i trädgården och därefter en smaklig måltid inne i 

Där uppvaktades klubben av de gästande klubbpresidenterna samt distriktspresidenten. 

Vår klubb gav 1000 kr till Narkotikasökhundarna. Inger Hernell, medlem sedan chartrandet berättade och visade bilder om klubbens 40 år. Vi fick även njuta av en fantastisk musikstund.
· Utdelning av infobroschyr om Älmhults IWC och D 240. Alla medlemmar uppmanas att ”lusläsa” och komma med förslag till ändringar till Birgitta. Se bilaga.
Enkät från Kerstin Jonsson om nya medlemmar (blir 2 st.), hjälpprojekt, ( 11 990 kr till           5 olika organisationer, ca 600 timmar stickning, svenska till invandrare, godistillverkning)

· Enligt beslut i månadsbrev 6, 2006 ska ny-intagna ha två faddrar. Vi omvärderade detta och beslöt att det räcker med EN fadder.
Beslutet ska skrivas in i Kom-ihåg-dokumentet. Se bilaga
Proceduren vid intagning av ny medlem ska också skrivas in där
· Höstens program fastställdes
· Distriktspresidentskifte i Sölvesborg 28 maj. Anmälan och betalning till Christine Tauson, se inbjudan. Gäster är välkomna.
· Påminnelse om Östersjöträffen i Kalmar 20-22 maj.
· Birgitta undersöker om Ewa-Gun Westford, polis kan komma och berätta om sitt liv för oss i oktober. Lokal? Inter City-möte? Två frågor som måste lösas om hon säger ja.
· Tack för stödet till verksamheten har kommit från Kvinnojouren Märtha.
· Tack från Carola Ferm med tack för hågkomst i samband med Kennets begravning.
Irene tackade för trevlig samvaro och avslutade mötet och vi gick in till en härligt vårlig måltid, besök i prylbutiken, kaffe och musik-Quizz som naturligtvis vanns av Gun Mattsson med laget Taltrasten.
Underbart att köra hem kl. 22 och himlen är ljus!

Vårliga hälsningar

Birgitta
Klubbsekreterare
Bilagor
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