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Empower and Evolve
Månadsbrev nr 5, november 2018
Kallelse och program: Välkommen till IW-möte torsdagen den 8 november kl. 18.30 på 
S:t Staffansgården. Audionom Lena Aschenbrenner håller föredrag om ”Livskvalitet trots hörselnedsättning”. Vi får dessutom besök av vår Distriktspresident Gertie Stenkula.
OBS! Styrelsen samlas kl. 17.30 till ett möte med Distriktspresidenten 

Mötesavgiften är 140 kr och ett glas vin kostar 20 kr.

Av- och gästanmälan: Senast måndagen den 5 november till klubbmästare Anne-Marie Flyman samt meddela om du är allergiker. 

Klubbärenden (från månadsmötet 2018-10-11):
· President Elisabeth Nelson hälsade alla välkomna och tände vänskapens ljus.

· Kvällen inleddes med högtidlig intagning av vår nya medlem Jeanette Andersson.
· Elisabeth berättade att Margret Landgren önskar utträde ur klubben och framförde Margrets hälsning och tack till alla för många härliga år.
· Programkommitténs förlag till program för våren 2019 godkändes.
· Elisabeth påminde om IW-utbildningen.
· Elisabeth och Eva E rapporterade från Distriktsårsmötet. Protokoll från mötet samt Rådspresident Pia Elmgrens anförande kommer att finnas på hemsidan.
· Ingelög Wyndhamns rapport från European Meeting i Stavanger, angående eventuellt nordiskt gemensamt internationellt hjälpprojekt, refererades. Frågan återkommer när det finns ett konkret förslag att ta ställning till.
· Elisabeth redogjorde för distriktets behov av nomineringar till VU. Det behövs vice distriktspresident, vice distriktssekreterare, distriktsskattmästare samt DISO/distriktsredaktör. Nomineringarna ska vara inskickade senast den 15 januari 2019 (gärna tidigare). En sammanställning över vilka klubbar som varit med i VU från verksamhetsåret 2001/2002 och framåt skickades runt. Läs Past Distriktspresident Monique Melins brev i sin helhet i bilagan.
Bilaga: Brevet från Past Distriktspresident Monique Melin ang. nomineringar till VU.
Mat: Lax i ugn med spenat- och fetaosttäcke
Gäster: Ingeborg Johannesson
Vinnare i vinlotteriet: Jeanette Andersson, Monica Smidelik och Inga-Britt Billing
Referat: 

Svensk och islamisk familjerätt – chefsrådman Thed Adelswärd
Adelswärds intresse för islam och islamisk rätt fick sin början i ett mål vid Hässleholms tingsrätt. En kvinna hade anmält sin man för misshandel och mannen blev dömd till drygt ett år i fängelse. Plötsligt blev det ett väldigt väsen utanför rättssalen och kvinnan ville plötsligt inte att domen skulle verkställas. Skälet till detta var att vårdnaden för deras gemensamma barn nu skulle gå över till mannens bror under tiden som mannen var i fängelse.

Med stöd av powerpoint och utdelade papper föreläste han i snabb takt om islams historiska bakgrund och om synen på klanen som skulle skydda individen eftersom det inte fanns en stark stat, som beskyddade individen från födelse till död i det område där islam har sin grogrund. Han berättade också om profeten Muhammads uppväxt och hans uppenbarelser från ärkeängeln Gabriel på berget Hira och det som så småningom blev islams fem pelare (trosbekännelse, bön, allmosor, fasta och vallfärden till Mecka). Ordet islam betyder underkastelse.

Islam, som är en patriarkal religion, är den näst största religionen i världen. Inom den ryms många olika varianter och olika grader av religiositet. De två huvudinriktningarna är sunniter som inte anser att det kommit någon efter Muhammad som har rätt att omtolka Koranen och shiamuslimer som anser att Muhammed utsåg sin kusin Ali till efterträdare och att hans släkt har rätt att omtolka Koranen.

Sharia är den gudomliga ”lagen” och den ger vägledning när det gäller i stort sett allt som rör människan, t ex äktenskapsregler och och äktenskapsskillnad. Barnen blir automatiskt en del av mannens familj. Det är många regler som styr äktenskapet enligt sharia, t ex att vardera maken äger sin egendom, att mannen är kvinnans försörjare och förmyndare och att kvinnan har rätt till underhåll om hon är lydig. Mannen kan förskjuta kvinnan men kvinnan kan endast genom avtal, som har ekonomiska verkningar, förskjuta mannen.

Sharialagen får stora effekter på den enskilda människan och klanen, eftersom den inte är förenlig med svenskt rättsväsende. Ett exempel som nämns är att en kvinna fortfarande betraktas som gift trots dom på äktenskapsskillnad. Ett annat exempel är synen på vanlig social kontakt mellan pojkar och flickor. Om någon i klanen ser att en flicka står och pratar med pojkar kan hela klanen vända ryggen till den familjen, vilket kan innebära katastrof för den enskilde småföretagaren.
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