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Empower and Evolve
Månadsbrev nr 6, december 2018
Kallelse och program: Välkommen till vår traditionsenliga julfest och IW-möte torsdagen den 
13 december kl. 18.30 på S:t Staffansgården. 
Vi serveras Ankis goda julmat och mötesavgiften blir 200 kr. För ett glas vin eller en julöl betalar du 20 kr. Vinlotteriet utgår denna kväll. I stället har vi lotteri på egna skänkta vinster. Observera att lotterivinsterna INTE ska vara inslagna. Lottpris 20 kr. Pengarna föreslås i år gå till Fistulaprojektet, som många i klubben vill stödja.
Vi inleder mötet med intagning av vår nya medlem, Susanne Espinosa.
Av- och gästanmälan: Senast måndagen den 10 december till klubbmästare Anne-Marie Flyman samt meddela om du är allergiker. 

Klubbärenden (från månadsmötet 2018-11-08):
· President Elisabeth Nelson hälsade alla välkomna. Ett speciellt välkommen till kvällens gäster, föredragshållare och vår distriktspresident Gertie Stenkula.
· Gunbritt Hammarlund, som jubilerat, uppvaktades med en ros.

· ISO Helen Råbom berättade att det kommit inbjudan till en konferens ”Women for Europe”. Det är Greklands D 247 och Syros IWC som anordnar konferensen 5-7 april 2019. Intresserade kan kontakta Helen för mer info.
· Elisabeth meddelade att lokalbokningen för vårens möten samt DM är klar. Hyran för kafeterian är numera 700 kr per gång. Vi får inte längre någon rabatt.
· Teckningslista till IWänskaps kransbindning den 18/11 gick runt.

· Det beslöts att vi som vanligt har lotteri på julfesten. Birgitta Sandén och Monika Smidelik åtar sig att spela till julsångerna även i år.
· Distriktssekreteraren har begärt in svar från klubben i några frågor. Omröstning visar att:
a) en majoritet tycker att matrikeln kan ligga på nätet
b) som nationellt hjälpprojekt fick Fistulaprojektet flest röster, Garissa därnäst
c) vi röstar för att bjuda in världspresidenten till Sverige

· För att underlätta rekryteringen till VU föreslås två alternativ. Past distriktspresident Moniques Mellins förslag att 2 klubbar i taget hjälper past DP att hitta kandidater vann omröstningen.
Mat: Kyckling à la gås med goda tillbehör, äpplekaka med vaniljsås
Gäster: Susanne Espinosa och Gloria Molina
Vinnare i vinlotteriet: Anna-Lisa Svensson, Anki Tufvesson och Christina Nilzén
Referat 1: 
Distriktspresident Gertie Stenkula berättade lite kort om sin bakgrund. Först utbildade hon sig till mellanstadielärare och blev så småningom språklärare. När hon blev pensionär fick hon tid att engagera sig i Inner Wheel. Tidigare bodde hon i Lund och hon är medlem i Lund IWC, men numera bor hon i Kivik.

Det hon känner för Inner Wheel vill hon gärna belysa med ett citat av författaren Christy Evans: 
”Good friends are like stars. You don’t always see them, but you know they’re always there.”
Därefter berättade Gertie om olika nationella hjälpprojekt, som IW är engagerad i:
IW-doktorn, som ingår i Rotary Doctors, Silviasystrarna och Narkotikasökhundarna. Det nya internationella projektet är ”Caring for women and girls”. Hon nämnde också lokala projekt, som t.ex. ”flickfrid” – mot kvinnlig könsstympning. Ett projekt, som Landskrona IWC deltar i.

Hon berättade att det finns IW-representanter inom FN i Wien, Genève och New York.

Vi fick även information om kommande möten. 

17-18 november, rådsmöte där det fattas beslut om nationellt hjälpprojekt.

Maj 2019 Östersjömeeting – inbjudan kommer

2020 Rally (möte utan förhandlingar) i Tällberg i Sverige. (I Norden hålls Rally vart tredje år. De nordiska länderna alternerar som värdar.) Frågan har väckts om världspresidenten ska bjudas in till detta tillfälle.
Vid pennan
Eva Eriksson

Referat 2:
Livskvalitet trots hörselnedsättning var rubriken för föreläsningen med audionom Lena Aschenbrenner som är anställd vid AudioNova som area manager. AudioNovas mottagningar finns bland annat i Lund, Malmö, Trelleborg, Ystad och Simrishamn. AudioNova är en sammanslagning av flera företag och de finns i hela Sverige men vanligast förekommande i södra delen av Sverige.
Lena Aschenbrenner framhåller vikten av att inte vänta för länge med att undersöka hörseln. Det är flera fördelar med det, inte minst att det är gymnastik för hjärnan att kunna höra och det kan minska risken för tidigt demens. Hör man inte är det en risk att man isolerar sig. Hon berättade att man hör med hjärnan och att hjärnan har flera ”omkopplingsstationer”, t ex riktningshörseln som gör att man kan lokalisera varifrån ljudet kommer. Det är också viktigt att man inte väntar för länge eftersom det är lite ”pilligt” att ta på och ställa in hörapparaten och motoriken blir sämre med åren. Då kan det vara bra om justeringen av apparaten hunnit sätta sig i muskelminnet i fingrarna.
När man kommer till mottagningen görs en noggrann utprovning, för det är ganska komplicerat att få en perfekt hörapparat. Man måste se hur personen uppfattar ljud från olika håll och av olika slag, dvs en omfattande hörseltest görs. Apparaten måste kunna justeras och anpassas efter den livsstil man har, den musik man uppskattar och de aktiviteter man tycker om. Man får testa en apparat en månad och under tiden ska man föra dagbok över sin ljudupplevelse. Man får också information om tekniska frågor, t ex om laddningstid, batterier och annat. Vill man ha laddningsbara batterier? Det finns särskilda askar för laddning och också för torkning av hörapparaten.

Undersökning och den första apparaten kostar i dagsläget totalt 4 900 kr (1 000 kr för undersökningen och 3 9000 kr för apparaten). Man beräknar att man behåller samma apparat under fyra år. Det är bra om man har en allriskförsäkring för det är dyrt att köpa nya om de skulle gå sönder under fyraårsperioden.

Vid pennan
Marina Rochester
Bästa IW-hälsningar
Eva Eriksson
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