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Distriktspresident Ing-Marie Lisecke och 2018- års stipendiat Razieyeh Zameni medverkar.
Den 10 januari träffades medlemmarna för att högtidlighålla Inner Wheeldagen. Samlingen inleddes med parentation över avliden medlem. Presidenten riktade ett särskilt varmt välkomnande till medlemmar från Lessebo/Hovmantorp klubben, som denna dag gästade Alvesta.
Stipendiat Razia berättar om sitt liv i Iran där hon är född av afgahnska föräldrar. Razia har själv aldrig varit i Afgahnistan. Hennes far kom till Iran två år gammal och hennes mor är liksom Razia född i Iran.
Razia berättar om den svåra situation som afgahner har i Iran. Vissa utbildningar är stängda för dem trots goda studieresultat, likaså vissa arbeten. Afgahner ges inte heller möjlighet att resa utomlands. Livet präglades av förnedring, mobbing och begränsningar. Razia började arbeta som sömmerska, vilket även var hennes mors arbetsområde.
P.g.a. giftemål med en landsman boende i Sverige kom Razia till Sverige. Hon påbörjade studier och har efter kort tid uppnått goda resultat, vilka Razia hoppas i en förlängning ska leda till universitetsstudier. Razia har höga ambitioner, men påtalar att hon också hyser en vilja att kunna hjälpa de människor som kommit till Sverige och som inte kunnat ta sig vidare från SFI studierna och som har svårt att integrera sig i det svenska samhället.
Rezia betonar att det var först när hon kom till Sverige som hon kände att hon fått ett människovärde. Sverige är ett humanitärt land påtalar hon. Här finns förutsättningar för att kunna uppfylla sina drömmar. Just nu håller Razia på att ta körkort och vid sidan om sina studier arbetar hon på posten.
Razia ger uttryck för stor tacksamhet för sitt stipendium.
· Efter anförandet gavs tillfälle till frågor. Dessa handlade om allt från att bära slöja, uppehållstillstånd, kryddor och matlagning.

Efter Razias berättelse redogör Ing-Marie för anledningen till firandet av Inner Wheeldagen.
I år är det 95 år sedan bildandet och det finns f.n. 100.000 medlemmar runt om i världen. Två kvinnor med respektive efternamn :  Goldinger och Nixon från Manchester, var de som startade verksamheten. Deras män var rotarianer och kvinnorna såg det stora behov av sociala insatser som förelåg vid den här tiden i England. 2012 blev Inner Wheel självständigt och således inte längre knutet till Rotary.
IW startade i Sverige 1949 i Filipstad och den 11 maj kommer denna 70-årsdag att celebreras i just Filipstad, dit klubbar från Sverige, Norge och Danmark inbjudes.
Ing-Marie informerar även om de s.k. Östersjöträffarna som sker med tre års intervaller. Årets träff kommer att vara i Vilnius den 25 maj. 
Avslutningsvis lyckönskar distriktspresidenten Alvesta Inner Wheel club i dess fortsatta verksamheten samt till att finna nya medlemmar och värdiga stipendiater.
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